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Ťažké mechanizmy pripravujú ďalšiu časť námestia na rekonštrukciu podľa projektu
Senica s novým námestím.                                                         Foto Viera Barošková

Ambasador v Svetluške
Senicu navštívil 17. marca veľvyslanec

Švajčiarska na Slovensku Christian Fotsch.
V obradnej sieni senickej radnice ho priví-
tal primátor mesta Ľubomír Parízek. 

Nový veľvyslanec  po zápise do Pamät-
nej knihy mesta povedal, že po 4 mesia-
coch v novej funkcii na švajčiarskej amba-
sáde ho teší, že mal možnosť navštíviť
Senicu ako dôležité miesto na Slovensku.
Práve poznanie života mimo hlavného
mesta považuje pán veľvyslanec za dôleži-
té pre rozšírenie si poznatkov o našej kraji-
ne. Senica je z jeho pohľadu významná
v slovensko-švajčiarskych vzťahoch, keďže
rozvíja partnerskú spoluprácu  s mesteč-
kom Herzogenbuchsee. Veľvyslanec Chris-
tian Fotsch ocenil mnohoročné vzťahy
medzi mestami, ktoré sa odohrávajú vo
viacerých oblastiach.  Aktivity sa uskutoč-
ňujú prostredníctvom poradcu primátora
Senice  Petra Horvátha, ktorý je aj prezi-
dentom Švajčiarskeho klubu na Slovensku. 

Hostia  potom navštívili denný stacionár
Svetluška v Kunove, ktorý poskytuje sociál-
nu  starostlivosť  občanom odkázaným na
starostlivosť inej osoby.  Je jedným z mála
zariadení, ktoré sa venuje mentálne postih-
nutým ľuďom v celej škále postihnutia.
Veľvyslanec Fotsch,  Lajos Sabó zodpoved-
ný za švajčiarske fondy a ďalší hostia si
v sprievode riaditeľky Svetlušky Marty Štít-
nej prezreli priestory, (pokr. na str. 3)

Sčítanie 2011
Prípravná fáza na blíži-

ace sa májové  sčítanie
obyvateľov, domov
a bytov na Mestskom
úrade intenzívne pokraču-

je. Štatistické zisťovanie sa týka všetkých
obyvateľov okrem cudzincov požívajúcich
diplomatické výsady a imunitu. Do sčíta-
nia budú zaradení tí cudzinci, ktorí budú
v rozhodujúcom okamihu sčítania na
území Slovenskej republiky. Ak sa zdržia
menej ako 90 dní, poskytnú údaje len
v obmedzenom rozsahu. Sčítavať sa bude
ďalej každá budova určená na bývanie
alebo iná budova obývaná v rozhodujú-
com okamihu sčítania a byty. 

V zmysle metodických pokynov Štatis-
tického úradu  SR sú v meste vytvorené
sčítacie obvody. Mesto tvorí 72 sčítacích
obvodov. Samotné sčítanie vykonajú sčíta-
cí komisári. Ich práca bude vzhľadom roz-
sah sčítania náročná a zodpovedná. Sčíta-
cí komisári môžu svojou aktivitou, celko-
vým správaním a profesionálnym vystupo-
vaním pozitívne ovplyvniť záujem obyva-
teľov o sčítanie. Doteraz  prejavilo záujem
o prácu sčítacieho komisára 77 obyvate-
ľov mesta. Sčítací komisári začnú od 13.
mája 2011 navštevovať domácnosti,
ktoré patria do ich sčítacieho obvodu.
Občania od sčítacieho komisára prevez-
mú tieto tlačivá : A. Údaje o obyvateľovi -
pre každého člena domácnosti., B. Údaje

o byte -  vyplní jedna osoba za celú byto-
vú domácnosť, C. Údaje o dome -  vyplní
vlastník alebo správca domu za každý
dom – za každý dom jedno sčítacie tlači-
vo.                           Ľubica Lesayová

ved. oddelenia  MsÚ 

Editoriál
Už nás pošteklili lúče jarného slniečka.

Pozorovala som mnoho ľudí, ako nástojči-
vo hľadali v predajniach semienka, cibu-
ľky, kvetinky,  náradie, aby sa už mohli
začať paprať v záhrade. Ďalší s miernym
opovrhnutím hovoria, že radšej si kúpia
zeleninu v obchode a nemajú žiadnu
robotu.  Kto je na tom lepšie? Je to o tom,
ako sa každý z nás na veci pozerá. Kúsok
záhradky so zeleninou, ovocím a kvetmi
nemusí znamenať len  robotu, ba práve
naopak oddych, príjemné vyváženie psy-
chicky náročnej práce fyzickou aktivitou
a potom odmenu v podobe  čerstvej
a voňavej zeleniny na stole a sviežej kytice
vo váze.  Naviac sa tam stretáme s priateľ-
mi a čas trávime aj príjemným posedením
a besedou o živote.  

Čo je lepšie? Prísť uťahaný, ufrfľaný
a s plnou hlavou povinností domov
z práce  a sadnúť si k televízoru, počítaču
a bez roboty si dopriať oddych? Odborní-
ci hovoria, že ani to nie to pravé.  Život má
veľa podôb. Po dlhej zime nás slniečko
povzbudilo k životu, a tak si každý vyber-
me to najlepšie pre seba. 

Viera Barošková

Z námestia je
stavenisko

V marci pokračoval projekt Senica
s novým námestím ďalšími prácami.
Rekonštrukcia financovaná z európskych
fondov svojím rozsahom  mnohých ľudí
udivuje. Obyvatelia i návštevníci mesta sa
pristavujú a obzerajú doterajšiu premenu
a nezriedka vyjadrujú aj svoj názor. Kým
priestor pred obchodným domom Cieľ
čaká ešte veľa práce, druhá strana námes-
tia by mala svoju novú definitívnu podobu
získať do konca apríla. Informácie o prie-
behu rekonštrukcie nám poskytol vedúci
oddelenia výstavby, dopravy a životného
prostredia Mestského úradu Ján Sališ. 

Projekt počíta s úpravou plochy od
Tatra banky po budovu COOP Jednota,
kde je hranica realizácie 1. etapy rekonšt-
rukcie námestia.  Podľa projektu bol
odstránený asfaltový povrch a nevhodné
betónové plochy. Podložie bolo upravené
kameňom tak, aby došlo k výškovému
vyrovnaniu  terénu v nadväznosti na novo
osadené obrubníky štátnej cesty.

(pokračovanie na str. 3)
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Z rokovania rady a zastupiteľstva
1. riadne zasadnutie Mestskej rady v Senici sa uskutočnilo 17. marca. Mestská rada

prvýkrát zasadla v novom zložení zložení: zástupca primátora Peter Hutta,  Tatiana Blaž-
ková, Jozef Gembeš,  Jaroslav Kaščák,  Ondrej Krajči,. Martin Lidaj, Štefan Mikula, Emília
Wágnerová. Mestská rada prerokovala materiály, ktoré prerokuje 2. riadne zasadnutie
Mestského zastupiteľstva 31. marca.

- Správu o činnosti Mestskej polície za rok 2010  predkladal náčelník Mestskej polície
Rastislav Janák.  Rozsiahla správa informovala o personálnom zabezpečení MsP, o počte
zákrokov a použitých donucovacích prostriedkov, štatistiku prejednávaných priestupkov,
štatistiku riešených priestupkov na úseku všeobecne záväzných nariadení mesta, údaje
o technickom vybavení MsP a preventívnych aktivitách MsP, informácie o činnosti kame-
rového systému -  v meste je v súčasnosti  umiestnených 15 kamier na monitoring bez-
pečnosti. 

- Správu o činnosti Mestského hasičského zboru pri Mestskom zastupiteľstve v Senici
(MsHZ)v Senici a Dobrovoľného hasičského zboru  v Senici za rok 2010. MsHZ  pod
vedením veliteľa Jozefa Kovačovského plní úlohy na úseku požiarnej  prevencie,  požiar-
nej ochrany pri mimoriadnych udalostiach , ale aj na úseku športu a kultúry.  

- Návrh rozpočtu a programov mesta a organizácií v jeho riadení na roky 2011 – 2013.

Celkový  rozpočet  mesta na rok 2011 je predložený ako prebytkový s nasledovným
členením:

Bežný rozpočet príjmy 11 778 632 výdavky 11 778 632
Kapitálový rozpočet príjmy 9 516 958 výdavky 9 073 590
Finančné operácie príjmové 1 091 543 výdavkové 1 140 397

Rozpočet 2011 celkom príjmy 22 387 133 výdavky 21 992 619  €

V rozpočte mesta  na rok 2011  sú zohľadnené úsporné opatrenia, ktoré bolo potreb-
né prijať k tvorbe povinne vyrovnaného bežného  rozpočtu  mesta.

- Správu o činnosti Mestského kultúrneho strediska za rok 2010 a jeho zámery.   
MsKS zabezpečuje činnosť v prevádzkach Dom kultúry Senica, amfiteáter, Spoločenský
dom Kunov. Na 642 podujatiach v týchto zariadeniach bola návštevnosť 312 121 osôb. 

- Návrh na zmenu Všeobecne záväzného nariadenia č. 44 o výške mesačného prís-
pevku na čiastočnú úhradu nákladov spojených s činnosťou škôl a školských zariadení
v pôsobnosti mesta Senica obsahuje návrh na úpravu mesačných príspevkov v mater-
ských školách, školských kluboch detí, v školských jedálňach, základnej umeleckej škole
a centre voľného času  s účinnosťou od 1. mája 2011.

- Informácia o zmene rozpočtu mesta roku 2010 rozpočtovými opatreniami primáto-
ra mesta  3/10 a 4/10. 

- Návrh na uzatvorenie zmlúv medzi mestom Senica a obcami za  účelom vykonáva-
nia sociálnej posudkovej činnosti  pre určenie odkázanosti na sociálnu službu. Po schvá-
lení zmlúv sa môže vykonávať sociálna posudková činnosť pre obce, ktoré o túto službu
požiadajú . Do konca marca t.r.  vykonáva Mestský úrad túto činnosť pre 18 obcí okresu
Senica. 

- Územný plán mesta Senica – zmeny a doplnky 1/2010. Štyri  predložené zmeny pred-
stavujú    zámery na úseku budovania ciest a riešenia zavlečkovania Priemyselnej zóny.

- Návrh na určenie nájomného v bytovom dome č. 2872/1,3 a 2873/5,7 na Ulici  sv.
Cyrila a Metoda, ktoré budú skolaudované a pridelené nájomcom v prvom polroku 2011.
Celkovo bude pridelených 96 bytových jednotiek – jednoizbové a dvojizbové  byty.

- Dispozície s majetkom. 
- Návrh na prijatie krátkodobého úveru na predfinancovanie  projektu Rekonštrukcia

a modernizácia Základnej umeleckej školy Senica. 
- Žiadosti o dotácie z rozpočtu mesta z fondu PRO Senica. Bolo predložených 7

veľkých projektov  na dotáciu v oblasti športu, kultúry, sociálnych vecí,  environmentál-
nej osvety a cezhraničnej spolupráce v oblasti internetového televízneho vysielania.
Mestská rada odporučila žiadosti predložiť až po schválení rozpočtu na rok 2011.

- Harmonogram prípravy a realizácie prác sčítania obyvateľov, domov a bytov v roku
2011 po  línii MsÚ určuje termíny plnenia úloh v súvislosti so zabezpečení sčítania, ktoré
sa vykoná k 21. máju 2011.  Sčítanie je výnimočné v tom, že sa po prvý raz v histórii  usku-
toční v tom istom roku vo všetkých členských štátoch Európskej únie a po prvýkrát sa
sčítanie môže uskutočniť aj v elektronickej podobe.                                Katarína Vrlová

prednostka Mestského úradu 

Odpovede na interpelácie
Na 1. riadnom rokovaní MsZ poslanec  Roman Sova vo svojej interpelácii  žiadal infor-

máciu, koľko mesto dopláca na prevádzku nových liniek MHD. Mesto Senica má
s dopravcom  SAD Trnava uzatvorenú zmluvu o výkonoch vo verejnom záujme na pra-
videlné autobusové linky  a v súlade so zmluvou a §15 ods. 1 zákona č. 168/1996 Z.z.
o cestnej doprave v znení neskorších predpisov je mesto povinné uhrádzať dopravcovi
preukázanú stratu za výkony MHD. Za január bola vykázaná strata vo výške cca 15 tisíc
eur. Mesto analyzuje efektívnosť liniek MHD, priebežne rieši  pripomienky k cestovné-

mu poriadku a po uplynutí uceleného
obdobia vyhodnotí jej výkonnosť.

V druhej interpelácii poukázal na pro-
blémy, ktoré môže spôsobiť realizácia
zámeru sprejazdnenia Hollého ulice.
Miestnu komunikáciu Hollého ulica pri-
pravujeme sprejazdniť len v smere od
miestnej komunikácie Komenského ulica
a len pre osobné vozidlá. Súčasťou záme-
ru bude aj vybudovanie chodníka pre bez-
pečnosť obyvateľov domu č. 743 a ostat-
ných chodcov. 

Poslankyňa  Zuzana Ťulák Krčmáriko-
vá  žiadala riešiť  neprehľadnú dopravnú
situáciu v križovatke  v časti Štefánikovej
ulice oproti výjazdu z Hollého ulice. Mest-
ský úrad  požiadal Obvodný úrad cestnej
dopravy a komunikácii v Senici o určenie
dopravného značenia  - zákaz zastavenia
pre nákladné vozidlá.        Katarína Vrlová

prednostka MsÚ

Koľko nás bolo
K 31. decembru 2010 mala Senica 20

111 obyvateľov. Počas roka sa do Senice
prisťahovalo 280 a odsťahovalo 305 ľudí.
Narodilo sa 181 detí, z toho 76 dievčat.  Naj-
častejšími menami boli  u chlapcov boli
Filip, Michal a Tomáš. Prevažovali slovenské
mená, ale vyskytli sa aj dvojmená Alex Noel,
Tomáš Ján či Nicolas Peter. U dievčat sa naj-
častejšie vyskytovali mená Sofia, Gabriela
a Laura. Zo ženských dvojmien to boli Zoe
Lea, Inani Mária. V roku 2010 sa narodilo
štvoro  dvojičiek: Agáta a Oliver Műllerovci,
Lukáš a Vlastimil Vasiľovci, Barbora a Milan
Gorovci, Daniel a Tobias Janečkovci. Zom-
relo 207 občanov, z toho 103 žien.    bar

Nové nájomné bytové
domy v Sotine

V mestskej časti Sotina prebieha
výstavba troch bytových domov. V kaž-
dom z nich sa budú nachádzať 4 jednoiz-
bové byty s priemernou podlahovou plo-
chou 31,8 m2 (z toho 2 budú bezbariéro-
vé) a 44 dvojizbových bytov s podlaho-
vou plochou od 44 m2 do 65 m2 ( z toho
8 bezbariérových). Spolu tak do bytového
fondu mesta pribudne 144 nájomných
bytov. 

Prvých 96 bytov na Ulici  sv. Cyrila
a Metoda za novým kostolom bude pride-
ľovať komisia pre sociálnu, zdravotnú
a bytovú oblasť a koordináciu prevodu
a prideľovania nájomných bytov v druhej
polovici apríla. V máji prebehne priamo
v obidvoch bytových domoch žrebovanie
konkrétnych bytov, ktoré si bezprostredne
po žrebe budú môcť žiadatelia prezrieť.
Odovzdávať do užívania sa budú od 1.
júna 2011. Výška nájmu bude určená 31.
marca 2011 na zasadnutí Mestského
zastupiteľstva v Senici.

Predpokladaný termín odovzdania
zvyšných 48 bytov je 1. december 2011.
Žiadosť o pridelenie bytu si môžu občania
Senice podať na MsÚ na oddelení sociál-
nych vecí, bytov, školstva, zdravotníctva,
kultúry a športu.               Rastislav Vartiak

referát bytov MsÚ
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Spomienková slávnosť  
Siedmeho apríla  uplynie 66 rokov od

oslobodenia mesta Sovietskou armádou.
V Senici sa 7. apríla 1945 skončili útrapy 2.
svetovej vojny. Mesto a jeho obyvatelia
mohli začať iný život v mierových podmi-
enkach. Výročie oslobodenia si pripome-
nieme na spomienkovej slávnosti spojenej
s kladením vencov pri soche Víťazstvo 7.
apríla o 10. 30 hod.                               bar

Pozývame na workshop 
Primátor mesta Ľubomír Parízek pozý-

va občanov  na workshop, ktorý bude 12.
apríla  o 16. hod. v Dome kultúry. Na zhro-
maždení bude  občanov informovať pri-
mátor a odborní  pracovníci Mestského
úradu, ktorí  predstavia investičné zámery
mesta a program zelene.                      NS

Ambasador v Svetluške
(dokončenie zo str. 1)

v ktorých sa rozvíjajú pestré   edukačné,
terapeutické a voľnočasové aktivity. Zaria-
denie funguje od 15. marca  2006 a hoci sa
v ňom za ten čas veľa zmenilo k lepšiemu
po všetkých stránkach, cieľom je povýšiť
Svetlušku na kvalitatívne   vyššiu úroveň.
Svetluška má vypracovaný projekt na
rekonštrukciu a prístavbu  už existujúcich
priestorov denného stacionára a na vybu-
dovanie chránenej dielne a menšej farmy,
kde sa budú môcť  klienti realizovať. Reali-
záciu projektu chcú docieliť s podporou
finančnej dotácie zo švajčiarskych fondov.

Podľa informácií Marty  Štítnej sa už pred 3
rokmi na podnet Petra Horvátha začala
spolupráca Svetlušky s veľkým sociálnym
zariadením RAZ vo švajčiarskom partner-
skom meste Herzogenbuchsee.  Ďalšiu
zmluvu o partnerstve  v roku 2010 podpí-
sala  Svetluška aj so   zariadením Rhyboot
v mestečku Balgach.         Viera Barošková

V apríli deratizácia
Premnoženie živočíšnych škodcov, pre-

dovšetkým potkanov, myší a krýs je sezón-
nym problémom ľudských aglomerácií
v jarnom a jesennom období. Dochádza
k zamoreniu najmä pivničných a suterén-
nych priestorov v objektoch školských,
zdravotníckych, sociálnych  zariadení,
potravinárskych  výrobní a prevádzok, pri
chovoch hospodárskych zvierat v malo
i veľkochove, na skládkach komunálneho
odpadu. Škodcovia  môžu byť príčinou
ohrozenia verejného zdravia rôznymi pre-
nosnými ochoreniami. Aktívnym prístu-
pom  k regulácii uvedených škodcov je
deratizácia, ktorej termín sa stanovuje
podľa reprodukčného cyklu týchto živo-
číšnych druhov  v jarných a jesenných
mesiacoch. Regionálny úrad verejného
zdravotníctva v Senici odporúča  vykonať
deratizáciu na území mesta od 1. do 30.
apríla. Toto odporúčanie sa týka obyvate-
ľov, podnikateľských subjektov  i samos-
právy mesta.                         RÚVZ Senica 

Z námestia je stavenisko
(dokončenie zo str. 1)

Na  zaarmovaný betón sa umiestni štr-
kodrvina a následne sa  bude v priebehu
apríla klásť farebne odlíšená zámková dlaž-
ba. Bola  upravená tiež zeleň -  z pôvodnej
výsadby  na tomto priestore zostali 2 ihlič-
nany.  V rámci prác bolo vymenené aj
verejné osvetlenie. Staré stožiare boli
nahradené  novými i s modernými  svietid-
lami, ktoré  nadväzujú  na vlani ukončenú
výmenu verejného osvetlenia na Štefániko-
vej a Hviezdoslavovej ulici. V roku 2010
bola dokončená stavba vonkajšieho výťa-
hu pre imobilných na Dome kultúry. Pri
týchto prácach bola plocha  medzi býva-
lým hotelom Branč a Domom kultúry upra-
vená  v zmysle projektu Senica s novým
námestím, vrátane pôvodného bezbariéro-
vého vstupu pre imobilných.  Výškový roz-
diel upravenej plochy medzi oboma budo-
vami a momentálne rekonštruovaným
chodníkom sa bude pre ostatných riešiť
schodmi, ktoré po dohode urobia majitelia
bývalého hotela Branč, ktorý  tiež prechád-
za zásadnou rekonštrukciou. Položením
zámkovej dlažby a úprave vyznačených
plôch pre novú zeleň  by bola ukončená
fáza G projektu. Tým by bola táto strana
námestia plne priechodná bez obmedzení.

Obmedzenia sa potom budú viac
týkať plochy od Daňového úradu až po
kostol, kde  však bude zabezpečený vstup
do jednotlivých objektov a prevádzok.
Z námestia boli postupne odstránené 2
novinové stánky a stánok so zmenárenský-
mi službami, ktoré sa premiestnili na iné
priestranstvá v meste. Na prelome marca
a apríla bola rozobratá plocha plateného
parkoviska na námestí. Ako náhrada zaň
bolo rozšírené parkovisko pri stánkoch na
Ulici J. Kráľa (za pasážou domu služieb),
ktoré kapacitne zodpovedá parkovisku na
námestí. Doterajšie pozdĺžne státie bolo
nahradené kolmým. 

Po odstránení parkoviska z námestia sa
stroje zahryzli aj do tejto časti plochy a pri-
pravujú ju tak na ďalšie práce. Hrubé terén-
ne  stavebné úpravy  obnažia  v plnom roz-
sahu inžinierske siete a káble T-Com. Ten
časť existujúcich káblov zruší a nové dajú
do svojej chráničky. Medzičasom sa pracu-
je na úpravách fontány v strojovni, pretože
po rekonštrukcii bude fungovať v inom
režime a bude tvoriť jeden celok aj s ume-
lým potokom. Na vonkajšej strane fontány
bol odstránený starý obklad a pripravuje sa
položenie nového. Tri zberné nádoby fon-
tány budú nanovo zaizolované.  Od fontá-
ny pôjde smerom ku kostolu 30 metrový
umelý potok, ktorý bude večer skrášlený
led osvetlením.   Na jeho konci bude umi-
estnený erb Senice, ktorý  budú tvoriť
štyri mramorové platne. 

Po rekonštrukcii bude  na námestí
vyznačených  len 12 parkovacích miest,
ktoré sa budú využívať len príležitostne,
napríklad pri návšteve ústavných činiteľov. 

Z námestia je stavenisko, a tak apeluje-
me na  všetkých obyvateľov, aby rešpekto-
vali dočasné obmedzenia pohybu a dodr-
žiavali všetky pokyny slúžiace k tomu, aby
neprišlo k úrazom. Viera Barošková

Vyčistime si mesto 
S jarou ako s príchodom nového života

sa nám okrem pôvabu, príťažlivosti a krásy
spája aj pocit čistoty.  Po zime, a obzvlášť
po tejto dlhej,  je čo upratovať.  V celom
meste  sa už začiatkom marca rozbehli
práce na čistení a v takom duchu by mali
pokračovať všetky podniky, prevádzky,
inštitúcie, školy, aj  občania, aby  okolie
svojich bytových domov vyčistili a skrášlili. 

Súčasťou čísla 3 Našej Senice je upo-
zornenie na bezplatné odovzdanie odpa-
dov do Zberného dvora a harmonogram
zberu triedeného odpadu. Zvoz triedené-
ho odpadu prebieha v pravidelných cyk-
loch. Každé  2 týždne sa vyváža objemný
odpad a mesto tak celoročne vytvára pod-
mienky na likvidáciu odpadov.

Mesto Senica začalo s ručným čistením
chodníkov  a ciest od zimného posypové-
ho materiálu už začiatkom marca, neskôr
pribudlo i čistenie strojmi Matrix. Postupne
sa zametajú ulice  a zbierajú odpadky
v jednotlivých častiach mesta. Tieto práce
by mali byť ukončené do 8. apríla. Súčas-
ťou jarného upratovania bolo i vyčistenie
cintorína v Senici. 

Zber odpadkov, ktorých je na verejných
priestranstvách stále dosť, prebieha počas
celého roka. Mesto Senica tieto práce
zabezpečuje s ľuďmi prostredníctvom
Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny
v Senici v rámci regionálnej a miestnej
zamestnanosti (par. 50i zákona o zamest-
nanosti), na ktorých mzdu výrazne prispie-
va Úrad práce.

Okrem nich pracujú aj ľudia na aktivač-
ných prácach. 

Od 1. apríla samospráva vytvorí 6 pra-
covných miest  podľa paragrafu 50j  záko-
na o službách zamestnanosti   na realizá-
ciu opatrení na ochranu pred povodňami.
Práce sa budú vykonávať v spolupráci so
Slovenským vodohospodárskym podni-
kom. Zamestnancov v rámci prác je
možné využiť na nenáročné činnosti súvi-
siace s údržbou neupravených drobných
vodných tokov, ručné kosenie, výruby nále-
tových drevín, čistenie korýt vodných
tokov  a pod.                                         bar

Sociálny taxík
Prevádzka sociálneho taxíka bude od

1. apríla v réžii Polikliniky Senica, n. o.
Auto na prevoz dôchodcov, imobilných
občanov a pacientov po úrazoch je k dis-
pozícii od 7. do 13. hod. a slúži na prevoz
do a zo zdravotníckeho zariadenia. Záu-
jemcovia o prevoz si môžu sociálny taxík
objednať tri dni vopred na tel. čísle
0902 122 791.                                              bar
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Bez vody niet života
V roku 1922 Valné zhromaždenie OSN

v Rio de Janeiro vyhlásilo 22. marec za
Svetový deň vody. Na základe toho boli
všetky členské krajiny OSN vyzvané, aby
sa v tomto dni venovali aktivitám, ktoré
majú smerovať k podpore informovanosti
verejnosti o význame vody. Voda, i keď si
to možno neuvedomujeme,  v mnohých
smeroch riadi náš život. Podmieňuje, kde
môžeme žiť, od nej závisí či môžeme siať
a produkovať dostatok potravy, ovplyvňu-
je počasie. Všetko živé potrebuje vodu -
ľudia, zvieratá i rastliny. 

Asi dve tretiny nášho tela tvorí voda.
Každý deň jej potrebujeme viac ako 2 litre.
Voda je dôležitejšia ako jedlo - väčšina ľudí
môže prežiť 50 - 60 dní bez jedla, ale len
5 - 10 dní bez vody. 

Svetový deň vody je jedinečnou príleži-
tosťou pripomenúť všetkým mimoriadnu
dôležitosť vody pre zachovanie životného
prostredia i pre rozvoj ľudskej spoločnosti.
V Senici sme si ho tento rok pripomenuli
pestrou škálou aktivít určených rôznym
vekovým skupinám.

Najmenšie deti  z Materskej školy ma
Kalinčiakovej ulici začali stretnutia
s vodou už  21. marca, keď sa rozlúčili
s Morenou, hodili ju do potoka, a tak pri-
vítali  jar básničkou: 

„ S Morenou šla zima spať,
Len sa ku nám nenavráť.
Posledný sneh pije zem, 
Poď slniečko, poď už sem.“
Na druhý deň spolu s pani učiteľkami

oslavovali Svetový deň vody rozprávaním
o vode, hrami a pokusmi. Zistili ako chutí
voda, ako sa mení na paru a ľad, ako mení
svoju farbu pôsobením prírodných farbív. 

Úrad verejného zdravotníctva SR pri
príležitosti Svetového dňa vody poskytol
bezplatne laboratórne vyšetrenie pitnej
vody  z individuálnych vodných zdrojov –
studní  zamerané na dve vybrané základ-
né ukazovatele pitnej vody dusičnany
a dusitany, spojené s odborným poraden-
stvom v oblasti zdravotnej bezpečnosti.

Praktické i teoretické úsilie každého
z nás pomôže zvýšiť nielen lokálne,  ale
i svetové povedomie o problémoch vody
a ich riešeniach. Našou úlohou je premie-
ňať slová na záväzky a činy aj v tejto oblasti.

mh

Čistili brehy
Spojená  škola  sa zapája tradične do

environmentálnych projektov a je nosite-
ľom titulu Zelená škola. 

Svetový deň
vody  si žiaci
i pedagógovia pri-
pomenuli poduja-
tím Voda teoretic-
ky i prakticky.
Vodná hliadka
zložená z členov
environmentálne-
ho krúžku navští-
vila každú triedu
a oboznámila žia-
kov  s významom

a praktickými možnosťami  šetrenia vody.
Hliadka podala aj informácie o kvalite
vody z vodovodu, poukázala na to, prečo
piť vodu z vodovodu na rozdiel od slade-
ných  a sýtených nápojov. Triedy dostali
plagátik  Prečo pijem vodu z vodovodu,
mladší žiaci pexeso o vode z Bratislavskej
vodárenskej spoločnosti. Dozvedeli sa
veľa zaujímavých informácií, niektoré
z nich sa pokúsia  žiaci i pedagógovia
uplatniť v praxi. Vyučovanie pokračovalo
obvyklým spôsobom  s hlavnou témou
voda. Zaujímavé práce, produkty z tohto
vyučovania boli potom vystavené  v pries-
toroch školy. 

Žiaci druhého stupňa sa zúčastnili
čistenia  brehov rieky Teplica. Spoločne
s deviatakmi zo  ZŠ na Mudrochovej ulici
vyzbierali 9 vriec odpadu. Možno sa niek-
torí čudovali čo všetko sa dá nájsť v tráve
po brehoch rieky. Raritou bol takmer nový
holiaci strojček. 

Poďakovanie patrí  Mestskému úradu
za spoluprácu pri zabezpečení rukavíc
a vriec na odpad. Tiež Ekocentru pri
Záhorskom osvetovom stredisku, s ktorým
pri týchto aktivitách  Spojená škola úzko
spolupracuje. Spoločne sa vykonalo  kus
užitočnej práce a veríme , že i takto sa
vychovávame ku krajšej a čistejšej Senici.

Anna Marečková
Spojená škola 

Hodina o vode
Pri príležitosti Svetového dňa vody

koordinátorka pre environmentálnu
výchovu  v ZŠ na Sadovej ulici Andrea
Trojková pre žiakov tretieho ročníka pri-
pravila daltonskú hodinu o vode. V jej

úvode žiakom ukázala vlastné prezentácie
na tému voda a jej význam a kolobeh
vody v prírode. V druhej časti hodiny pre
deti pripravila daltonské pracovné listy
z matematiky s mokrými príkladmi a zo
slovenského jazyka s rôznymi  vodnými
úlohami. Každý žiak na konci hodiny
dostal obálku s letáčikmi o zdravom pit-
nom režime a šetrení vodou, ktoré pripra-

vili členky environmentálneho krúžku
Kvapky. Tí žiaci, ktorí  správne vyriešili dal-
tonský list, dostali aj sladkú odmenu
v podobe srdiečkovej lízanky. Po dvoch
vyučovacích hodinách, ktoré boli venova-
né dvom tretiackym triedam, bola tretia
hodina pripravená pre všetkých druhákov.
Aj pre nich boli pripravené prezentácie
s teóriou o vode, s imaginárnym listom
z budúcnosti, ktorý predstavoval svet, ako
by vyzeral bez vody a mnoho prezentácií
so zvieratami, rastlinami, prírodou
a vodou, podfarbené krásnou hudbou.
Podľa reakcií detí sa im hodina páčila, na
prezentácie hľadeli s otvorenou pusou,
často pri krásnych fotografiách  prejavova-
li svoj obdiv i hlasovo. Cieľom takejto
hodiny bolo, aby si deti uvedomili význam
a nenahraditeľnosť vody pre všetko živé
na Zemi a že aj vďaka tomuto fenoménu
je na Zemi toľko krás na obdivovanie.   

ZŠ Sadová  ulica 

Na súťaži v Rakúsku
Spolková školská rada  pre Dolné

Rakúsko zorganizovala 9. a ž 10. marca
medzinárodnú súťaž pre žiakov stredných
škôl východných európskych krajín
s názvom  Nemčina ako cudzí jazyk. Hla-
vnou témou súťaže a stretnutia bola téma
Migrácia- predpoklady, šance a konflikty. 

Obchodná akadémia  dostala tiež
pozvánku a prihlásila sa do súťaže. V hlav-
nom meste Dolného Rakúska v St. Pöltene
sa stretlo a súťažilo 24 žiakov zo šiestich
krajín ( Slovensko, Česko, Maďarsko, Bul-
harsko, Slovinsko a Ukrajina ).Zámerom
stretnutia bolo obohatiť si slovnú zásobu,
spoznať nových žiakov a kolegov, vymeniť
si skúsenosti a oboznámiť sa so sympatic-
kým romantickým mestečkom a jeho his-
tóriou. Cieľom súťaže bolo porovnať si
jazykovú úroveň a jazykové zručnosti
v nemeckom jazyku. Každý žiak súťažil
sám za seba a mal tak možnosť prejaviť
svoje vedomosti a aj rozhľad v rôznych
témach. Okrem súťaže sa žiaci zúčastnili
spolu so svojimi pedagógmi seminára,
práce v skupinách a premietania filmu
o emigrantoch v Európe.

Obchodnú akadémiu reprezentovala
úspešne žiačka II.B  Erika Engelová a spre-
vádzala ju triedna učiteľka, aj vyučujúca
nemeckého jazyka PhDr. Eva Otepková.
I keď škola nezískala ani jedno z prvých
troch miest, predsa sme zaujali čestné
miesto aj s ostatnými školami, pretože
všetci študenti či z gymnázií (20), alebo
z odborných škôl (4) veľmi  vzorne repre-
zentovali svoje školy a krajiny a v nepo-
slednom rade i kultúrnu úroveň východ-
ných krajín. PhDr. Eva Otepková



5

M
o

za
ik

a 
z 

m
es

ta

Naša Senica 3/2011

Poďakovanie za
darcovstvo

Stredná odborná škola Senica sa od
roku 2007  aktívne zapája do červenokríž-
skych aktivít. Do tohto rámca možno zara-
diť mobilný odber krvi, ktorý  sa tu napo-
sledy uskutočnil 14. marca. Krv prišlo
darovať 56 študentov a pedagógov, z kto-
rých prísnym zdravotníckym kritériám
vyhovelo 36 darcov krvi. Vedenie školy
darcovstvo krvi  i ďalšie aktivity súvisiace
s SČK horlivo propaguje a podporuje.
Výsledkom je, že  škola je činorodá aj
v ďalších dobrovoľníckych aktivitách  pro-

Vesmír deti láka
Astronómia  a mesiac marec tvoria

nerozlučnú dvojicu, kedy sa snúbi fantázia
detí s krásami nekonečného vesmíru.
Šnúru podujatí na oboznamovanie sa
s vesmírom odštartovalo Záhorské osveto-
vé stredisko  (ZOS) i XXVI. ročníkom regi-
onálnej detskej výtvarnej súťaže Vesmír
očami detí  7. marca  vernisážou spojenou
s ocenením najlepších prác.

Aj tento ročník
potvrdil, že pro-
blematika vesmí-
ru je pre deti stále
veľkým lákadlom
a zdrojom inšpirá-
cie. Atmosféra
tohtoročnej verni-
sáže bola umoc-
nená prítomnos-
ťou zástupcu pri-
mátora mesta
Senica Petra
Huttu a nestorom

astronómie Ladislavom Košinárom, ktorý
po vzhliadnutí výstavy ocenil kreativitu
detí, novými technikami a farebnosťou
vystavených prác. 

Do súťaže sa zapojilo 37 základných,
materských a umeleckých škôl z okresov
Senica, Skalica a tento rok i Spojená škola
Senica, ktoré poslali spolu 360 veľmi kva-
litných prác. 

Z výtvarných  prác v každej kategórii
odborná porota v zložení Štefan Orth -
predseda, Dominika Vaculová a Magdalé-
na Hessková vybrala práce, ktoré postu-
pujú do celoslovenského kola a uskutoční
sa v Slovenskej ústrednej hvezdárne
v Hurbanove. Virtuálna celoslovenská
výstava bude prístupná na www.suh.sk.
Všetkým našim oceneným Seničanom
držíme palce.

Druhou vesmírnou stanicou boli výbor-
né prednášky o astronomických javoch
prebiehajúcich v Slnečnej sústave i celom
nekonečnom vesmíre. O nezabudnuteľné
zážitky a vesmírne putovanie pre študen-
tov Gymnázia L.Novomeského  sa posta-
ral RNDr. Svetozár Štefeček, ktorý okrem
iného prezentoval vlastné astronomické
pozorovania vo  Hvezdárni v Sobotišti. 

Posledným stretnutím s astronómiou
v ZOS  bola regionálna vedomostná astro-
nomická súťaž Čo vieš o hviezdach 30.
marca.          RNDr. Magdaléna Hessková 

ZOS 

Chodbovica
Dňa 26. februára  sa uskutočnila

v budove Základnej školy na Ulici  V. Pau-
línyho-Tótha  súťaž hasičských družstiev
Chodbovica pre kolektívy mladých hasi-
čov. Súťažné družstvo tvorilo 5 členov,
ktoré muselo zdolať prekážky na 9 stano-
vištiach. Súťaže sa zúčastnilo celkom 40
družstiev,  z toho bolo v kategórii dievčatá
12 družstiev a v kategórii chlapci 28 druž-
stiev. 

S ú ť a ž i a c i
museli prekoná-
vať nasledovné
stanovištia: pre-
kážka,  sacie
vedenie, pretek
hasičských dvojíc,
rebríková stena,
určovanie tech-
nických prostried-
kov, uzly, vodná
priekopa, kolky
a loďky. 

Víťazi na prvých troch miestach v kate-
górii dievčatá a v kategórii chlapci boli
odmenení pohármi a diplomami a absol-
útny víťaz súťaže - dievčatá zo Senice si
odniesli putovný pohár, ktorý im odovzda-
la riaditeľka ZŠ  Slávka Melišová.

Okrem uvedenej súťaže, ktorá prebie-
hala na  chodbách budovy školy, sa kona-
la aj  individuálna súťaž – uzlovanie.
Súťažilo sa paralelne s hlavnou súťažnou
disciplínou  v telocvični. Úlohou súťažia-
ceho bolo v čo najkratšom čase uviazať 4
uzly (tesársky, lodnú slučku, plochú spojku
a úväz na prúdnicu) podľa predložených
obrázkov. Súťaž bola samostatne hodno-
tená a odmenená diplomom a medailou
na prvých troch miestach v oboch kategó-
riách. Diplom a medaily odovzdala pred-
sedníčka Dobrovoľného hasičského
zboru  Jarmila Drinková spolu s hlavným
rozhodcom súťaže   Milanom Černákom.  

Jarmila Drinková
predsedníčka  DHZ

Karneval v ŠKD
V školskom klube detí v ZŠ na Sadovej

ulici sme pre deti pripravili viac-menej
súťažný karneval. V pestrých maskách
súťažili o Veľký poklad, ktorý strážil Veľký
čarodejník. Na záver poobedia deti Veľké-
ho  čarodejníka prekonali a vybojovali si
truhlicu plnú sladkých pokladov.

ŠKD   ZŠ Sadová ulica 

Deň počatého dieťaťa
Život je krásny, chráňme ho od počatia

-  pod týmto heslom sa uskutočnila tohto-
ročná 11. kampaň občianskeho združenia
Fórum života, zameraná na šírenie úcty ku
každému počatému životu. Toto občian-
ske združenie združuje 35 mimovládnych
organizácií so spoločným cieľom – ochra-
na života od počatia až po prirodzenú
smrť. Kampaň prebieha každoročne pri
príležitosti 25. marca, ktorý je týmito orga-
nizáciami vyhlásený za Deň počatého die-
ťaťa. Jej symbolom je biela stužka. 

Pri tejto
pr í l ež i tos t i
aktivisti obči-
a n s k e h o
z d r u ž e n i a
Fórum života
v spolupráci
s mladými zo
s e n i c k e j
Domky roz-

dávali 25. marca informačné letáky a biele
stužky  pri stredných školách a pred
obchodným domom Cieľ. Cieľom kampa-
ne bolo  upozorniť na to, že život je hod-
nota väčšia ako všetky materiálne hodno-
ty, že si ho treba vážiť, chrániť  od samého
počiatku a že každý má právo na život.
V prípade, že sa žena pri nečakanom teho-
tenstve dostane do problémov, je možné
sa obrátiť na Fórum života, ktoré poskytu-
je odbornú a v prípade potreby aj materi-
álnu pomoc. Na tzv. zelené číslo  0800 12
00 24 je možné bezplatne zavolať 24
hodín denne z pevnej linky kdekoľvek na
území Slovenska. Na toto číslo je možné
volať aj v prípade týrania žien či detí. Bliž-
šie informácie sú na stránke www.forumzi-
vota.sk.                              Ing. Jozef Jánoš

regionálne centrum Fóra života v Senici

Andrej Londák 

Podujatia v Dome
kultúry  Senica 
� 1. apríl
Spoločné posedenie ku Dňu učiteľov
� 4. apríl
Výchovné koncerty pre školy
� 6. apríl  o 9. hod.
Mladý Európan – súťaž stredoškolákov
� 8. apríl
Trojka a Štvorka má  talent – súťaž det-
ských talentov  
� 15. apríl
Akadémia  ZŠ na Ulici V. Paulínyho-Tótha
pri príležitosti 40. výročia vzniku

Pripravujeme na máj 2011
� 19. máj
Cigánski diabli, koncert o 19. hod.,  vstup-
né 8 eur.
� 30. máj
Rozmarný duch - komédia v podaní zná-
mych bratislavských hercov,  o 19. hod.,
vstupné 14 eur.

jektov Územného spolku SČK v Senici.
Riaditeľka Územného spolku SČK Veroni-
ka Kopúnková ocenila angažovanosť školy
a študentov a 22. marca    odovzdala ria-
diteľovi SOŠ Pavlovi Paradeiserovi Poďa-
kovanie prezidentky SČK Heleny Kobzo-
vej  pri príležitosti 50. výročia bezpríspev-
kového darcovstva krvi na Slovensku a tiež
Poďakovanie Územného spolku SČK Seni-
ca.                                        text a foto bar 
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Jednotári hodnotili 
V utorok 1. marca sa v reštaurácii Jed-

nota konala výročná schôdza členskej
základne Senica, ktorá  je najväčšia
v rámci celej COOP Jednota Senica, SD.
Má 1226 členov, čo je 13 % zo všetkých
členov družstva.

Hneď v úvode vystúpil predseda Miest-
neho dozorného výboru (MVD)  Štefan
Ralbovský, ktorý hovoril o celoročnej práci
dozorného výboru, o ekonomických
výsledkoch prevádzok, ktorých je na
území mesta 6. Z toho sú  2  supermarke-
ty,  3 potraviny, 1 reštaurácia a 1 bufet.
Členovia dozorného výboru ich pravidel-
ne navštevujú, zaujímajú sa o ich prácu

Slovenské divadlá deťom 

Putovanie do krajiny
zázračna

V Záhorskej  galérii v Senici bude
v piatok 1. apríla o 15. hod. vernisáž
výstavy Putovanie do krajiny zázračna.  

Výstava predstavuje tvorbu  sloven-
ských profesionálnych bábkových divadiel
a nezávislých skupín a inscenácie činoher-
ných, operných a baletných súborov veno-
vané detskému divákovi. (Bábkové divadlo
Bratislava, Štátne divadlo Karola Spišáka
Nitra, Bábkové divadlo Na rázcestí Banská
Bystrica, Bábkové divadlo Žilina, Bábkové
divadlo Košice, Nezávislé divadlá  -  Teatro
Teatro Nitra, A HA Bratislava, Teatro Neli-
ne Budmerice, Divadlo Maškrtka Košice,
Ivan Martinka Nitra, Divadlo Piki Pezinok
a Činohra – Opera – Balet deťom).  Výsta-
va mala úspešnú premiéru  v Srbskej
republike  a bola  reprízovaná  na viace-
rých miestach  na Slovensku. Teší nás, že
doputovala i do  Senice.  V Záhorskej galé-
rii sa predstaví obohatená o divadelné
bábky a kostýmy.  Výstava je pripravená
v autorskej koncepcii Mgr. Vladimíra Pred-
merského. 

Záhorská galéria  srdečne pozýva na
výstavu  všetkých,  ale najmä deti z mater-
ských a žiakov zo základných škôl    ako
i rodičov  a starých rodičov s deťmi.
V galérii krajina zázračna bude do 8. mája,
v ktorej  všetci môžeme  snívať a možno
sa nám sny o dobre, láske  a priateľstve
premenia v skutočnosť. Počas výstavy sa
uskutočnia i malé divadelné bábkové
predstavenia. Informácie o výstave
a návšteve v Záhorskej  galérii získate na
telefónnom čísle  651/2937  a www.muze-
um.sk. Výstava je prístupná i v sobotu
a nedeľu.                   Alžbeta Pullmanová

a podľa možnosti im prispievajú na drob-
né doplnky k zariadeniu. Pripomenul tiež
akcie, ktoré boli pre členov organizované,
ako aj plány pre budúce obdobie. Schôd-
ze sa zúčastnil  predseda predstavenstva
COOP Jednota Ing. Ivan Bzdúšek, ktorý
oboznámil prítomných s koncoročnými  aj
časovými  výsledkami družstva a neskôr aj
odpovedal na otázky. Na schôdzi sa volili
členovia na nastávajúce 5-ročné obdobie.
Kandidatúry sa vzdal dlhoročný člen
dozorného výboru  Ing. Jozef Bauer. Za
jeho prácu mu vyslovili  poďakovanie
a odovzdali kytičku kvetov.

Nový dozorný výbor členskej základne
COOP Jednota v Senici bude pracovať
v zložení zľava Edita Hrubá, Emília Štefko-
vá, predseda Štefan Ralbovský, Viera
Kubovčíková, Helena Včelková.     

Oľga Zlochová
foto autorka

Seniori mali výročnú
schôdzu

Na výročnej členskej schôdzi základnej
organizácie Jednoty dôchodcov Slovenska
(ZO JDS) sa v Dome kultúry 3. marca zišlo
takmer 500 z 804 členov. Na rokovaní
bola prítomná aj predsedníčka krajskej
organizácie JDS Margita Fabiánová.
Výbor ZO JDS pracuje v novom  zložení
necelý rok. S odpočtom činnosti a plánmi
na ďalšie obdobie vystúpila predsedníčka
Janka Theberyová.

Uskutočnené podujatia sa stretli so
záujmom členov JDS a prispeli k obohate-
niu ich seniorského života. Popri tradič-
ných podujatiach k novinkám patrila,
napríklad  prehliadka historickej i súčasnej
bojovej techniky  vo  vojenskom  výcviko-
vom  priestore pod názvom Sahara.  Aran-
žovanie zo suchých   i živých kvetov, výro-
ba medovníčkov  prinieslo členom tiež
veľa inšpirácie pre skrášlenie príbytkov.
„Socinské“ hody s účinkovaním heligónka-
rov pod vedením Pavla Grimma boli príle-
žitosťou na zaspomínanie si na kedysi
samostatnú obec Sotina, ktorá sa v roku
1944 stala súčasťou Senice a neskôr na jej
mieste vyrástlo sídlisko s rovnomenným
názvom. K obohateniu vedomostí prispeli
zdravotné prednášky, nechýbala účasť na
mnohých kultúrnych podujatiach, výsta-
vách kvetov a pod. Rok 2010 zakončili
seniori na  4. silvestrovskej zábave. 

Činnosť seniorov v JDS sa prevažne
koná v kluboch. Na Továrenskej ulici si

s pomocou Mestského úradu sami
z nefunkčnej miestnosti urobili novú kan-
celáriu.  Na Hviezdoslavovej ulici  samos-
práva mesta zrekonštruovala časť budovy
bývalého Záhorského osvetového stredis-
ka a tak od januára t.r.  sa seniori môžu
stretávať v krajšom prostredí ako mali
v pôvodných priestoroch  klubu. I to
pomáha našim starším spoluobčanom
zúčastňovať sa na spoločenskom živote
v meste a byť jeho súčasťou. Takisto pri-
pravované aktivity sú zvolené tak, aby
poskytli priestor na realizáciu ľuďom s rôz-
nymi záujmami. 

Na výročnej členskej schôdzi odovzda-
li trojici dlhoročných  členov Vladimírovi
Jamriškovi, Emílii Eichingerovej a Lýdii
Volekovej  Pamätný list  okresnej organi-
zácie JDS 3. stupňa (na foto). 

Seniorom sa prihovoril i primátor Seni-
ce Ľubomír Parízek  Ocenil, že dôchodco-
via aktívne vystupujú v živote mesta. Spo-
luprácu v priebehu 16 rokov   s JDS ozna-
čil za  dobrú. Za ten čas seniori odviedli
veľa práce v prospech rôznych aktivít
v meste, ale i sami pre seba. Pripomenul,
že sídlo  okresnej  organizácie JDS sa
nachádza v zrekonštruovaných priesto-
roch  na Hviezdoslavovej ulici, kde sa
postupne bude rozvíjať  aj činnosť ďalších
organizácií.  Okrem toho samospráva pri-
pravuje v hale na  Kolónii  priestor pre
dôchodcov, ktorý sa bude môcť využívať,
napríklad  na cvičenie. Seniorov – obča-
nov mesta  informoval  o niektorých akti-
vitách v meste. Primátor v tejto súvislosti
pripomenul, že niektoré projekty sa pri-
pravujú niekoľko rokov. Reagoval tým,
napríklad na prebiehajúcu rekonštrukciu
Námestia oslobodenia či mestskú hro-
madnú dopravu, kde sa ozývajú hlasy na
zmeny v grafikone. Vyzval dôchodcov,
aby sa aktívne zapájali už do procesu prí-
prav, aby Mestský úrad  sa v čo najväčšej
miere dokázal akceptovať pripomienky
verejnosti. 

V programe vystúpili deti z krúžkov
CVČ a na záver schôdze  seniorov zabá-
vali  Senickí heligónkari pod taktovkou
Pavla Grimma.                 Viera Barošková 

foto K. Krištofovič

Európa v škole
Okresné kolo 58. ročníka tejto postu-

povej literárnej a výtvarnej súťaže na tému
Dobrovoľníctvo má už svojich víťazov.
Gratulujme teda najmä mladým Seniča-
nom. V literárnej časti, v kategórii 10-12
ročných žiakov zvíťazila Kristína Halašo-
vá zo ZŠ Sadová ul.  a v kategórii 13-15
ročných získal 2. miesto Ján Balga zo ZŠ
Komenského ulica. Vo výtvarnej časti
súťaže si domáci viedli tiež výborne –
diplom za ocenenú prácu s postupom do
celoslovenského kola získali Alexandra
Fodorová a Samuel Križan (ZŠ Komen-
ského ulica), Peter Skala, Lucia Žilineko-
vá, Tomáš Žilinek a Samuel Marko (ZUŠ
Senica).                                             D. K.
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Gratulujeme víťazom  
Na fotografii sú najúspešnejší súťažiaci

mladšej kategórie v okresnom kole postu-
povej súťaže v prednese ľudovej rozpráv-
ky Rozprávkové vretienko, ktoré bolo 10.
marca. Zľava Alexandra Bobotová  zo
ZUŠ Senica (1. miesto), Zuzana Karásková
zo ZŠ Komenského ulica Senica (2.mies-
to),  Terézia Anna Bíla zo ZŠ Šaštín-Stráže
a Vanessa Janošková zo ZŠ Prievaly (obe
tretie miesto).  Zuzanku i Sašku pripravo-
vala na súťaž pani učiteľka Štefánia Jáno-
šová zo ZUŠ Senica.

V staršej kategórii tejto súťaže si výbor-
ne viedli Lenka Psárska zo ZŠ Kúty
(3.miesto), Tatiana Dvorská zo ZŠ Štefa-
nov (2.miesto) a suverénna víťazka Sabína
Phanová zo ZUŠ Senica, tiež zverenkyňa
pani Štefánie Jánošovej.

Sabína  s ukážkou Zákon večnosti
a Alexandra s rozprávkou Myš, ktorá jedla
mačky reprezentovali okres Senica 17.
marca  v Trnave v krajskom kole. Obe si
viedli viac ako výborne : Sabína Phanová
krajskú súťaž vyhrala a postupuje do
celonárodneho kola a Alexandra Boboto-
vá skončila na 3. mieste. Blahoželáme
i pani učiteľke Jánošovej.                  D. K. 

Jar – pozor na požiare
Vonku je teplo, počasie volá  do lesov

a do prírody.  Aby sme sa  z nej vracali so
samými krásnymi spomienkami, buďme
ostražití, predovšetkým pred neželaným
ohňom.

Lesné požiare sa zväčša začínajú hore-
ním pôdneho pokrytia.  Spoločným zna-
kom týchto požiarov je postupné šírenie
plameňa. Rýchlosť šírenia požiaru závisí
od hustoty, druhu a stavu rastlinného
pokrytia, jeho vlahy, od vlhkosti vzduchu
a jeho teploty, charakteru a reliéfu prostre-
dia, klimatických podmienok a rýchlosti
vetra.

Požiare v prírodnom prostredí.
V týždni od 7. do 13.  marca bolo zazna-
menaných na území SR 728 požiarov
v prírodnom prostredí.  V okrese Senica
bolo v 10. týždni t.r. vykonaných celkom
14 výjazdov, z toho bolo zaznamenaných
v prírodnom prostredí v dôsledku vypaľo-
vania suchých porastov 6 požiarov, kde
bola vyčíslená škoda na 200 eur.

Tieto požiare spôsobujú svojou neopa-
trnou, ale často aj zakázanou činnosťou
fyzické osoby najmä pri upratovaní záhrad
a lúk a následnom spaľovaní odpadu, ale
aj pri likvidovaní suchých zaburinených
trávnatých porastov ich vypaľovaním. Časť

požiarov môže vznikať aj konaním
návštevníkov lesov pri turistike a zakladaní
táborových ohňov.

Začiatok jari, kým zeleň nevyrastie,
býva poznačená suchým počasím spre-
vádzaným vetrom. Toto obdobie, kedy sa
v prírode vyskytuje veľa vyschnutej hmoty
– suchá tráva, lístie, suché konáre, časti
vyschnutých stromov, suché popínavé
rastliny – to všetko sú veľmi dobré materi-
ály pre vznik a šírenie požiarov v lesných
porastoch. Preto je potrebné v tomto
období správať sa veľmi opatrne a ohľa-
duplne, aby nedochádzalo k vzniku požia-
rov. Je nutné dodržiavať nasledovné opat-
renia:

1. Nezakladať oheň na miestach, kde
by sa mohol rozšíriť. To znamená nevypa-
ľovať suché porasty a nezakladať v lesoch
oheň.

2. Nepoužívať otvorený oheň a nefajčiť
na miestach so zvýšeným nebezpečen-
stvom vzniku požiaru. 

3. Spaľovať horľavé látky len v typizo-
vaných palivových spotrebičoch.  Ak to
nie je možné, tak ide o činnosti spojené so
spaľovaním horľavých látok sa na voľnom
priestranstve  a v tom prípade fyzická
osoba:
- Oznámi pred začatím spaľovania miesto
a čas spaľovania na príslušné okresné riadi-
teľstvo na telefónne číslo 150,
- sleduje klimatické a poveternostné pod-
mienky a kontroluje miesto spaľovania
z hľadiska protipožiarnej bezpečnosti,
- ukladá horľavé látky do upravených hro-
mád vo vzdialenostiach, z ktorých neohro-
zia sálavým teplom alebo odletujúcimi
horiacimi časticami okolité objekty a iné
skladované alebo uložené horľavé materiá-
ly, ani porasty,
- zabezpečí potrebné množstvo vhodných
hasiacich prostriedkov, pracovné náradie
na zabránenie rozšírenia ohňa a vhodný
spojovací prostriedok na privolanie hasič-
skej jednotky,
- vykonáva kontrolu stavu miesta spaľova-
nia a priľahlých priestorov v priebehu celé-
ho spaľovania,
- po skončení spaľovania vykoná dohase-
nie zvyškov po spaľovaní a skontroluje
okolie.
Zvlášť dôrazne upozorňujeme, že vypaľo-
vanie porastov akéhokoľvek druhu je záko-
nom zakázané.

V prípade, že fyzická osoba vypaľuje
porasty bylín, kríkov a stromov alebo
zakladá oheň v priestoroch,  alebo na
miestach, kde by  mohlo dôjsť k jeho roz-
šíreniu, manipuluje s otvoreným ohňom
na miestach so zvýšeným nebezpečen-
stvom vzniku požiaru alebo poruší zákaz
fajčenia, alebo svojím konaním spôsobí
vznik požiaru môže jej byť podľa zákona
o ochrane pred požiarmi uložená pokuta
až do výšky 331 eur.

npor. Ing. Jarmila Drinková
odborný inšpektor OR HaZZ  Senica

Oznam
Okresné riaditeľstvo Hasičského

a záchranného zboru v Senici vykonalo 17.
marca   pracovnú poradu pre zložky zain-

teresované na zabezpečovaní ochrany
lesov pred požiarmi. Všetci zúčastnení
vlastníci, užívatelia a správcovia lesov
v okrese Senica i zástupcovia dobrovo-
ľných združení pohybujúcich sa v prírod-
nom prostredí boli oboznámení so štatisti-
kou požiarovosti za rok 2010 so zamera-
ním na lesné požiare, s vyhodnotením
ochrany lesov pred požiarmi za rok 2010
a s opatreniami na zabezpečenie ochrany
lesov pred požiarmi v roku 2011, ktoré
vyplývajú zo všeobecne záväzných práv-
nych predpisov na úseku ochrany pred
požiarmi, najmä § 6b) zákona č. 314/2001
Z. z. o ochrane pred požiarmi v znení
neskorších predpisov v nadväznosti na
ustanovenia § 9a a 10 vyhlášky MV SR
č. 121/2002 Z. z. o požiarnej prevencii
v znení neskorších predpisov. 

OR HaZZ Senica

Blíži sa leto
so Stonožkou
Chcete predísť nude svojich ratolestí? Dop-
rajte im pekné zážitky v kruhu nových
kamarátov a vyberte si z ponúkaných toh-
toročných termínov:

• I. turnus – 4.  - 8. júl 
Tajomstvo starého zálesáka Toma – zále-
sácke zručnosti, turistika, poznávanie prí-
rody, prenocovanie v stane, piesne pri gitare.
• II. turnus – 11.  – 15. júl 
Expedícia Leto – leto, slnko, voda, vzduch,
športové hry a súťaže, výtvarné techniky,
piesne pri gitare.
• III. turnus – 18.  – 22. júl  
Cesta do vesmíru – budeme hrať kozmické
hry, zažijeme beztiažový priestor, objaví-
me nové súhvezdia, povozíme sa na Mli-
ečnej dráhe, zdoláme vesmírne príšery.
• IV. turnus- 25.  – 29. júl 
Westernové mestečko – zažijeme dobro-
družstvo Divokého Západu, staneme sa
hrdinom indiánskeho kmeňa Apačov, zís-
kame zručnosti odvážnych kovbojov
a indiánskych 
náčelníkov.
• V. turnus – 1.  – 5. august  
Piráti z Karibiku – spoločne sa naučíme
pravý karibský tanec, zvolíme nového kapi-
tána lode, prežijeme adrenalínové dobro-
družstvá a nájdeme poklad.
• Tanečné sústredenia tanečnej skupiny
Sonny – 21. – 25. august  a 25.– 28.
august
tanečná príprava mladších zložiek taneč-
nej skupiny Sonny, príprava koncertu
a vystúpení na Svetový tanečný pohár.
• Hudobné sústredenie členov záujmo-
vých útvarov  CVČ – 16. – 20. august 
hudobná, spevácka a hip-hoperská prípra-
va členov záujmových útvarov  CVČ
Tieto dni plné zábavy, hier a súťaží vám
ponúka Centrum voľného času detí a mlá-
deže Stonožka v Senici. Prihlasovať sa
môžte na tel. čísle 034 651/3539 alebo
osobne na Sadovej ulici v Senici do 31.
mája. V poplatku je zahrnutá strava, pitný
režim, pedagogický dozor, vstup do pla-
várne, výlety. Tábory sú určené pre deti vo
veku 6 - 11 rokov.
Tešíme sa na vás!                                D. K.
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Hudobný život v Senici

Náboženské piesne
V tejto časti mapovania hudobného

života sa budeme venovať náboženským
duchovným piesňam v Senici v 17. – 19.
stor.

Evanjelický kňaz Štefan Pilárik (1615 -
1693 ) sa v júni roku 1663 stal evanjelic-
kým farárom v Senici. Počas svojho poby-
tu v Trenčianskej Turnej vydal knihu nábo-
ženských piesní pod názvom Harfa Davi-
dova. Vyšla v trenčianskej Vokálovej tlači-
arni, ktorá bola presťahovaná zo Senice.
Z toho predpokladáme, že náboženské
piesne z Harfy Davidovej sa spievali i na
senických bohoslužbách.

Z roku 1692 pochádza Senický kancio-
nál, ktorý obsahuje popri pamiatkach lite-
ratúry i evanjelické duchovné piesne.
Autorom kancionálu je Johanes Orel,
ktorý sa narodil v roku 1666 v Senici a bol
ševcovským majstrom. Orel prepísal pek-
ným švabachovým písmom na 229 listoch
evanjelické nábožné piesne vybrané z via-
cerých spevníkov, najmä z Tranovského
kancionála a pripojil k nim i vlastnú pieseň,
ktorú zložil na pamiatku senickej tragédie
pri odňatí kostola 15. júla 1673, kedy chor-
vátski žoldnieri na zvonici obesili šesť
evanjelikov za vzburu a boj o kostol medzi
katolíkmi a evanjelikmi. Medzi nimi i rek-
tora Bojkovského, ktorý si pred popravou
spieval nábožnú pieseň Světe, s tebou se
loučím! Orel vložil do  kancionálu i dve
svoje autorské piesne V zarmúceném
vdovství, Anno 1699 (oplakáva smrť svo-
jej manželky) a Modlitba vdovce. Všetky
piesne predstavujú akoby rozhovory
s Hospodinom, prosby k nemu prednáša-
né alebo chválospevy velebiace jeho bož-
ské vlastnosti. Piesne sú zostavené podľa

cirkevného roku. Kancionál si odovzdávali
z pokolenia na pokolenie staré ševcovské
rodiny Rosovcov, Vargovcov, Benžovcov.
Vďaka nim ich objavil slovenský hymnológ
a evanjelický farár v Čáčove Ján Mocko
(1843 – 1911). Istý čas bol v Senici rekto-
rom i Štefan Pilárik ml. (1644 – 1710).
Komponoval chrámovú evanjelickú
hudbu. Zomrel ako kňaz v nemeckom
Rohrsdorfe. 

V tlačiarni Jána Bežu (1842-1905) vyšla
Tranovského Citara Sanctorum Písne
duchovní. Bol to spevník duchovných slo-
venských evanjelických piesní, ktoré
pochádzali zo 17.storočia. Bežo sa popri
pedagogickej práci a tlačiarenstvu  veno-
val aj školskému detskému evanjelickému
cirkevnému zboru, s ktorým popri nábo-
ženských, ľudových, nacvičoval aj národ-
né, vlastenecké piesne. V roku 1863 zbor
zaspieval i pochod Štefana Fajnora a Karo-
la Kuzmányho Rušaj, junač Tatier. Ovládal
prakticky i teoreticky cirkevnú a svetskú
hudbu. Bol aj výborným organistom
v evanjelickom kostole. V učiteľskom
povolaní plne uplatňoval aj svoje hudobné
nadanie. Nielenže prakticky ovládal cir-
kevnú a svetskú hudbu klasikov (Bach,
Beethoven, Liszt, Mendelssohn...), ale
ovládal ju aj teoreticky. Napríklad napísal
Partitúru, čím obohatil chrámový spev
o 130 chorálov.

Ako kaplán a farár na rôznych miestach
Záhoria pôsobil Seničan Karol Lenkei
(1864 -1945). Podieľal sa na zostavovaní
náboženských piesní a na spracovaní Jed-
notného katolíckeho spevníka. K podob-
nej práci bol pozvaný aj po prevrate v čase
prvej Československej republiky, keď Spo-
lok sv. Vojtecha pripravoval vydanie Jed-
notného katolíckeho spevníka.

Jozef Závodský (1870 – 1940), rímsko-
katolícky kňaz a národovedec, udržiaval

priateľské styky s evanjelickým farárom
Martinom Braxatorisom Sládkovičom. Mal
rád hudbu a spev, čomu priúčal vďačne
hociktorého mladého záujemcu. Vedel
nacvičiť zborový spev i upraviť ľudovú pie-
seň. Z jeho iniciatívy bol v Senici založený
katolícky dom s názvom Katolícky kruh. 

K hudbe viedol svojich žiakov v rokoch
1864 - 1866 v novovybudovanej synagóge
aj židovský kantor Steiner, ktorý bol výbor-
ným violončelistom.

V októbri 1886 Hlbočania prevážali
z Hodonína cez Senicu dva odliate zvony.
V ulici  Fortňa zastali, lebo ich tam vítali
senickí evanjelici. Po uvítaní si všetci spo-
ločne zaspievali piesne Hrad prepevný
jest Pán Búh náš a Všichni jenž skládají
v Boju své dúfání. Tieto zvony od 23. do
26. februára 1888 v Hlbokom vyzváňali
71-ročnému zosnulému kňazovi Jozefovi
Miloslavovi Hurbanovi.

Mgr. Branislav Grimm

Lampióny šťastia
Na školskom dvore Základnej školy na

Ulici Viliama Paulínyho-Tótha sa   7. marca
o 19. hod.  vypúšťali  lampióny šťastia,
ktoré boli predzvesťou  blížiaceho sa  40.
výročia školy, ktoré sa uskutoční 15. apríla,
teda o 40 dní od tejto akcie.

Želanie pre školu vyslovila pani riadite-
ľka Slavomíra  Melišová, aby sa čo najskôr
podarilo získať financie na obnovu
a rekonštrukciu školy. Okrem tohto priania
s lampiónmi k oblohe vyleteli i ďalšie so
želaniami našich žiakov. Každá trieda mala
2 lampióny a ďalšie si mohli zakúpiť nielen
žiaci, ale aj prítomní rodičia a známi, ktorí
sa tejto akcie zúčastnili. Keďže fúkal priaz-
nivý vetrík, veríme, že i tieto želania budú
splnené.                             M. Záškvarová

zástupkyňa  riaditeľa  školy
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Premiérový 1. študentský ples sa vydaril.                                    Foto Marián Dimmel

Výmena stráží
Samozrejme nie na hrade, ale v Štu-

dentskom parlamente mesta. A ide o sto-
ličku predsedníčky. Iwča Bachurová sa
o tento post, ktorý mimochodom získala
v riadnych voľbách v roku 2007,  starala
viac ako dobre. A verte, že prevziať robo-
tu po Peťovi Siwiecovi nebolo vôbec jed-
noduché. Mal svojsky systém, je autorom
Ceny senickej mládeže,  písal a potom
úspešne realizoval projekty, napríklad
Mladí na scénu, vymýšľal a vymýšľal. Ivan-
ka to po ňom zvládla so cťou a všetkým,
čo k tomu patrí. Čo tu zanecháva? Okrem
iného napríklad 1. študentský ples! Jej
doménou bolo naštartovanie práce štu-
dentských rád na senických stredných
školách a na gymnáziu, kde študuje a tiež
dobrovoľníctvo.

Maturita sa
však Ivanke blíži,
treba sa naštarto-
vať na život vo
vyšších obrátkach
na vysokej škole
a pomaly v parla-
mente odovzdať
žezlo. 

K tomu príde
síce až ku koncu
školského roka,
ale kandidátka je
už teraz jasná –
Romana  Noško-
vá, aktívna člen-
ka Študentského
parlamentu od
roku 2009, štu-
dentka obchod-
nej akadémie
a dušou tiež dob-
rovoľníčka ako
sa patrí. Sekun-
dovať jej ako pod-

predsedníčka bude Monika Kolényová,
študentka gymnázia. Romanka začína
pomaly preberať úlohy a zodpovednosť.
Sme zvedaví, čím ona obohatí život mla-
dých v Senici. Nechajme sa prekvapiť.

A už je tu jej  prvý nápad a výzva, týkaj-
úci sa vytvorenia nového loga Študentské-
ho parlamentu.                                  D. K.

Vymyslite logo
Si kreatívny študent, ktorý rád súťaží?

Tak sa zapoj a vymysli najoriginálnejšie
a najvýstižnejšie logo Študentského parla-
mentu mesta Senica. Návrhy posielajte na
e-mail cvc.senica@gmail.com do  29. aprí-

la t.r.  Hlasovať sa bude na facebookovej
stránke Študentského parlamentu od 2. do
16. mája 2011. Samozrejme nebude chý-
bať ani ocenenie najlepšieho návrhu, a to
buď kredit v hodnote 20 eur alebo pou-
kážka do kníhkupectva tiež v hodnote 20
eur. Tešíme sa na vaše návrhy! 

R. Nošková a ŠP

Ivana Bachurová

Romana Nošková 

Z kuchyne Študentského
parlamentu 
� Na ostatnom  zasadnutí Študentského
parlamentu sme sa samozrejme tešili
z vydareného študentského plesu.  Radi by
sme poďakovali všetkým účastníkom plesu
za dôveru a vysokú návštevnosť. Len
vďaka vám bol ples naozaj plesom.
Úprimné poďakovanie  patrí i pánovi pri-
mátorovi Ľubomírovi Parízkovi za maxi-
málnu podporu myšlienky plesu a finančné
prispenie. Pomohli tiež mnohí  finanční
sponzori plesu, občianske združenie HAM
Hlboké, špeciálne Saša Kovárová za veľkú
pomoc pri príprave podujatia. Poďakova-
nie patrí  koordinátorkám študentských rád
� učiteľkám Mirke Gergeľovej, Veronike
Vávrovej, Lucii Mihokovej, Beate Fodoro-
vej a Jarmile Michálkovej, študentom Via
Humana za super miešané kokteily, skvelé-
mu D. J. Tomášovi, SSŠP Senica, za chutné
banketové občerstvenie  a všetkým ostat-
ným, ktorí  nezištne prispeli k hladkému
priebehu plesu či ku kultúrnemu programu

(a bolo ich neúrekom!). 
� Venovali sme sa výmene predsedníckej
stoličky v Študentskom parlamente. 
� Zaevidovali sme dvoch nových predse-
dov študentských rád v Senici – na Gym-
náziu L. Novomeského sa predsedom stal
Filip Nosko, na Obchodnej akadémii je od
marca Lucia Stupavská, blahoželáme im
a tešíme sa s nimi na spoluprácu.
� Rozmýšľali sme o dátumoch a poduja-
tiach na jarné, resp. letné obdobie. Mladí
fotografi sa môžu tešiť na 3. ročník foto-
grafickej súťaže Mladí za objektívom -
mladí pred objektívom. Súťaž bude vyhlá-
sená v apríli (hľadajte na
www.stonozka.estranky.sk a na faceboo-
ku) jej  uzávierka, resp. termín zasielania
fotografických prác bude 31. máj  t.r. 
� Ďalším podujatím, tentoraz pre športov-
cov, bude 2. ročník streetbalového turna-
ja (organizátorom bude opäť Maťo Mikuš,
bývalý člen ŠP) a jeho termín je stanovený
na 11. alebo 18. jún. Pravidlá ako minulý
rok, teda 3-členné tímy, hrá každý s kaž-
dým v dvoch skupinách, zápas s V.I.P.
tímom, dobré ceny. 
� Zaoberali sme sa tvorbou Študentských
listov – vyzývame študentov, aby   sa výraz-
nejšie zapájali do ich prípravy. Uvítame
príspevky zo školských časopisov, zatiaľ sa
najviac zapája SOŠ.
� Zasadnutie ŠP bude 19. apríla o 15. hod.
v CVČ.                                   I. Bachurová

a koordinátorka ŠP D. Kopecká
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Tradícia či len
jednorazovka?

V sobotu 5. marca o 16. hod.  nástup
u kaderníčky, o 17.30  moje skrášľovacie
umenie, o 18.20 sa rýchlo prezliecť za
dámy a o 18.30 zvoní ktosi pri dverách.
Ani sme si  nestihli všimnúť, ako ten čas
rýchlo bežal, no pod babkiným činžiakom
už stáli naši taneční partneri, ktorí  na nás
netrpezlivo vyčkávali.

Do  kabeliek
sme vložili
posledné potreb-
né vecičky –
púder, lesk,
voňavku ..., obuli
topánky, obliekli
kabáty. Narýchlo
sme zakývali
babinke a už sme
bežali dolu.
V ozvene scho-
diska sme  počuli:
„ D i e v č a t k á ,
dobre sa zabav-
te!“ Stretnutie
s našimi gentle-
manmi  bolo  prí-
jemné, pripomí-
nalo to stužkovú,
keď  sme sa prvý-
krát videli  všetci
tak nezvyčajne
elegantní a pekní.
Spoločne sme sa
pobrali do Domu
kultúry, kde to
všetko malo
vypuknúť o 19.
hod. Neviete čo?

No predsa  1. študentský  ples v Senici!
Prišli sme medzi prvými,  takže stres

z nás rýchlo  opadol. Zostávajúci čas do
otvorenia sme využili na spoznanie
základných oporných bodov. Samozrej-
me, že nás najskôr zaujímala poloha baru.
Podotýkam - nealkoholického. Postretali
sme známe tváre, prehodili sme pár slov
a pomaličky sme sa usadili, pretože sa blí-
žila  devätnásta hodina. Sála bola zaplne-
ná krásnymi dievčatami v šatách  najrôz-
nejších farieb  a mladými mužmi  v oble-
koch.

Moderátori
večera, Lydka
a Miško,  pôso-
bili veľmi uvo-
ľnene a plní
mladosti. Po
ich úvodom
slove a prího-
vore  primátora
mesta Ľubomí-
ra Parízka nám
z a s p i e v a l a
veľmi dobrá

senická speváčka Dominika Kudolányová,
ktorá nás skôr naladila do slaďáčikovej
atmosféry, ale jej výkon bol naozaj skvelý.
Potom nám DJ rozprúdil krv v žilách.
Ničím iným ako typickým úvodným tan-

com večera - walzom.  Samozrejme, ani
jedna stolička v tej chvíli nemala svojho
majiteľa a všetci si či už z povinnosti,
alebo z nadšenia, že už je to tu, zatanco-
vali. Tanec prešiel od walzu a ďalších spo-
ločenských tancov na ľudovky. Bola som
veľmi príjemne prekvapená, koľko mla-
dých Seničanov sa vie hýbať aj v inom ako
diskotékovom rytme. I like! Zábava pokra-
čovala do polnoci, kedy sa žrebovala sym-
bolická a veľmi nezvyčajná tombola. Oce-
ňujem skvelo premyslené výhry? Zábavnú
tombolu a švédske stoly, kde sme sa plno
nasýtili, vystriedali chlapci z Feelme, ktorí
opäť roztancovali celý parket. Priznám sa,
že naša partia nebola veľmi prívržencom
tohto štýlu, ale aspoň sme túto hodinku
využili na menší odpočinok? Pretože
topánky na vysokých opätkoch nás naozaj
mučili. Po nabratých silách sme tancovali
a zabávali sa na hitovky 60., 70. rokov až
do samého záveru celého plesu. Celý
večer  panovala skvelá atmosféra, všade sa
zabávali mladí, bolo počuť smiech
a radosť. Bol to jednoducho  ples, ako má
byť! 

Hovoriac sama za seba, môžem pove-
dať, že z plesu som si odniesla skvelý
a nezabudnuteľný zážitok. Rozhodne sme
ako mládež Senice  plesovú sezónu ukon-
čili v štýle a na úrovni a nemáme  sa za čo
hanbiť.  Dievčatá i chlapci sa správali ako
dospelí a ukázali, že dnešná, ale hlavne
senická mládež, nie je až taká skazená,
ako si niektorí myslia. 

Na záver ešte niečo - som nesmierne
hrdá na to, že sa tento 1. študentský ples
podarilo zorganizovať, pretože viem
koľko úsilia a práce za tým všetkým bolo
a hlavne som hrdá na to, že ho spoluorga-
nizoval Študentský parlament  mesta Seni-
ca, ktorého členkou som i ja kedysi bola.
Dúfam, že mladí Seničania budú pokračo-
vať v tejto peknej tradícii aj naďalej a že 1.
študentský ples nebude zároveň aj posled-
ným. Dominika Kurtová

Foto Marián Dimmel

Dominika
Kudolányová

Príprava  plesu bola  na bedrách CVČ,
koordinátorky ŠP  Dany Kopeckej a riadi-
teľa CVČ Martina Dudáša.

Michal Kopriva
a Lýdia Rosová

Feelme

Vyberáme zo školských časopisov 

Dni kariéry 
Žiaci našej školy Adam Hanzel, Alexan-

der Hrozen, Norbert Suchovský (na foto
chýba), Zuzana Borotová a Romana Hur-
banová sa v novembri 2010 zúčastnili
prvého kola Dní kariéry v rámci súťaže
Najlepší nápad – OZE. Súťaž vyhlásila
Západoslovenská energetika v spolupráci
s Uni2010 & Štátny inštitút odborného
vzdelávania. Pomáha mladým realizovať
ich nápady v oblasti obnoviteľných zdro-
jov energií. 

Prvé kolo súťaže  ich malo vyburcovať
k podnikateľskej činnosti. Ich úlohou bolo
vymyslieť výrobok, ktorým by čo najviac
zarobili. Na splnenie úlohy mali 7 dní
a k dispozícii dostali 5 eur. Naši študenti
vymysleli vyrobiť propagačné  srdiečka
z moduritu a čo najlepšie ich predať.
Modurit kúpili za 5 eur a vyrobili z neho
100 srdiečok. Nápad sa im vydaril vynika-
júco, za srdiečka dostali 100  eur. 

Umiestnili sa na 1. mieste z ôsmich
zúčastnených škôl. K tomuto úspechu im
patrí naše blahoželanie. V januári sa žiaci
zúčastnili tréningovej konferencie, na kto-
rej prebiehalo množstvo tréningových roz-
hovorov   s podnikateľmi z rôznych odvet-
ní, ktorí im mali pomôcť pri druhej úlohe.
Druhá úloha spočívala v realizácii vlastné-
ho nápadu - výrobe prototypu výrobku,
najlepšie s použitím obnoviteľných zdro-
jov energií. Na túto úlohu mali  dva mesia-
ce. Žiaci mali nápad vyrobiť reklamnú
lampu s názvom projektu na solárny
pohon. Myšlienku sa však nepodarilo cel-
kom dotiahnuť, takže ďalej už nepostúpili.
Na budúci rok už budeme vedieť do čoho
ideme a pripravíme sa na to.

Helena Paradeiserová
SOŠ 

Mária Bederková

Každý na svojom...
V ženskom lone čuší čosi,
vraj už niečo tuší ktosi.
Na cudzom poli cudzí kosí.

Kto ho nájde poprosím,
nech nenechá ho dokosiť.
keby vám tam ktosi lozil,
necháte ho nech si lozí?

Nože priznajte sa na život,
že nečumíte cez môj plot... 
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Najlepší športovci
Senice

Dňa 7. marca  sa v Dome kultúry v Seni-
ci odovzdávali  ocenenia  najúspešnejším
senickým športovcom v roku 2010. Na
úvod podujatia Športovec roka 2010
vystúpili seniorky mažoretiek Spirit z Cent-
ra voľného času  Senica a potom už
moderátor Vratko Studenič vyzval zástup-
cu   primátora  Senice Petra Huttu, ktorý
slávnostné popoludnie  najlepších senic-
kých športovcov za rok 2010 a fanúšikov
športu otvoril. 

Ako prví boli ocenení športovci v kate-
górii žiaci, potom dorastenci a tréner roka,
ktorým spolu s Petrom Huttom odovzdal
ocenenia predseda Komisie pre šport pri
Mestskom zastupiteľstve v Senici  Jozef
Krajčovič. 

Prestávku v odovzdávaní ocenení vypl-
nil nový druh športovej aktivity – zumby,
ktorá spája posilňovacie cviky s tanečnými
krokmi v sprievode latinskoamerickej
hudby.  Inštruktorka zumby Maja Závodná
najskôr so svojimi cvičenkami predviedla
dynamické cvičenie, potom v sede na sto-
ličke ukázala, že tento šport je vhodný aj
pre imobilných ľudí a mnoho divákov
v hľadisku si to spolu s ňou vyskúšalo.  

Po tejto zaujímavej ukážke prišla jedna
z najočakávanejších kategórií,  a to dospe-
lí. Cenu si ocenení športovci prevzali z rúk
primátora mesta Senica Ľubomíra Parízka.
Po nej boli vyhodnotené najlepšie športo-
vé kolektívy a odovzdávanie ocenení vyvr-
cholilo vyhlásením najobľúbenejšieho
športovca, ktorý vzišiel z hlasovania na
internetovej stránke mesta Senica. Najobľ-
úbenejšou športovkyňou sa stala Domini-
ka Jakubovičová z Volejbalového klubu,
ktorá získala 276 hlasov z celkových 886
hlasov.            text a foto Karol Krištofovič

ŽIACI
Veronika Hrebíčková – Volejbalový klub 
Pohybovo nadaná mladá športovkyňa,
ktorá spravila vo svojej kategórii najväčší
pokrok.
Má predpoklady stať sa platnou hráčkou
v kategórii junioriek. V sezóne 2010 obsa-
dila so žiačkami  na majstrovstvách oblasti
Západoslovenského kraja 5. miesto. Jej tré-
nerkou je Lenka Búzková.

Šimon Szalva – Hokejový klub 91
Hráčom HK 91 Senica je od roku 2001.
Navštevuje 9. športovú hokejovú triedu

v Základnej škole na Mudrochovej ulici
v Senici. Veľmi poctivý, svedomitý a cieľa-
vedomý útočník. Je príkladom v slušnosti
a bojovnosti pre ostatných spoluhráčov.
Svojimi dobrými výkonmi zaujal i repre-
zentačných trénerov.  Jeho prehľad v hre,
priestorová orientácia a kvalitná rozohráv-
ka mu predurčujú dlhú hokejovú budúc-
nosť. Vedie ho Pavol Marek.

Lenka Hečková – Hanko kai karate klub
Štartuje v kategórii žiakov do 12 rokov.
Postupne sa prepracovala svojou usilov-
nosťou  medzi pretekársku špičku. Na Maj-
strovstvách  Českej republiky Goju ryu
obsadila II. miesto a na majstrovstvách
Českej republiky všetkých štýlov obsadila
III. miesto. Jej trénerom je Martin Čulen.

Denis Mihalka – Plavecký klub Záhorák
Denis je človek, s ktorým sa výborne pra-
cuje, je inteligentný, opakovane dosahuje
vynikajúce výsledky v plávaní, ide príkla-
dom mladším plavcom. V tréningoch je
veľmi poctivý, vždy sa snaží ísť na 100 -
percent. Je aktívny aj v druhom športe. Hrá
hokej za HK 36 Skalica – 9. ročník.  
Na M-SR v Štúrove obsadil dvakrát 1. mies-
to,  trikrát 2. miesto a dvakrát 3. miesto. 
Na M-SR v Humennom obsadil dvakrát 1.
miesto, dvakrát 2. miesto a dvakrát 3. miesto.
Na M-SR v Trenčíne medzi dospelými
obsadil 8. miesto a 13. miesto.
Na ORCA cupe v Bratislave obsadil 3.
miesto a dvakrát 4. miesto.
Na Jarnej cene Prahy 2010 obsadil dvakrát
1. miesto a raz 4. miesto.
Denis bol zaradený do výberu reprezentá-
cie SR ročník 95 – 96 na Európske olympij-
ské hry mládeže EYOF 2011 v Turecku.
Jeho trénerom je Stanislav Mihalka.

Kristína Kozáková – Tenisový klub 
Kristína hrá tenis od šiestich rokov. Má pri-
rodzený športový talent a vhodné povaho-
vé vlastnosti pre tenis. Jej prednosťou v hre
je vyrovnanosť a pokoj, v zápasoch preja-
vuje veľký zápal pre hry, bojuje o každú
loptu za akéhokoľvek stavu.  V roku 2010
sa stala víťazkou na siedmich turnajoch
vekovej kategórie do 9 rokov v Slavkove
u Brna, v Partizánskom, Trnave, Senici, Pie-
šťanoch a Topoľčanoch. Na šiestich turna-
joch skončila na 2. mieste a na turnaji
v Kyjove bola tretia. Hosťovala v družstve
Topoľčian v súťaži družstiev tzv. Detský
Fed Cup, s ktorým postúpili cez oblastné
a regionálne kolá až do celoslovenského
finále, kde medzi najlepšími 16 družstvami
obsadili 4. miesto. Jej trénerkou je Vlasta
Přichystalová.

Tomáš Šrámek – Stolno-tenisový klub BC 
Členom stolno-tenisového klubu je od útle-
ho veku. V posledných troch rokoch sa
svojou usilovnosťou v tréningu prepracoval
do A družstva žiakov, ktoré hrá III. ligu žiac-
kych súťaží.
V roku 2010 sa stal najlepším hráčom
a lídrom žiackeho družstva. V tréningovom
procese ide príkladom pre ostatných žia-
kov a má všetky predpoklady uplatniť sa aj
v družstve dorastu. Ako jednotlivec obsadil
6. miesto a s družstvom žiakov v III. lige
skončil na 11. mieste. Jeho trénerom je
Aleš Lazorčák.

Martin Junas – Futbalový klub
Talentovaný brankár FK Senica. Napriek
tomu, že patrí do kategórie žiakov, celú
jesennú časť odchytal za mladší dorast  v 2.
lige a niekoľkokrát štartoval aj v 1. lige.
Medzi jeho prednosti patrí výborný reflex,
je  obratný a zo svojej pozície vie dobre
dirigovať  tím. Pokiaľ bude na sebe tvrdo
pracovať, má pred sebou skvelú budúc-
nosť. V 1. lige starších žiakov v sezóne
2009/2010 obsadil s tímom 3. miesto a v 2.
lige mladšieho dorastu v sezóne jeseň 2010
obsadili 6. miesto. Jeho výborné výsledky si
všimli aj reprezentační tréneri. Martin sa
počas jesene 2010 zúčastnil viacerých zra-
zov SR do 15 rokov. Odchytal medzištátne
zápasy proti rovesníkom Maďarska a Chor-
vátska. Na jar 2010 bol trénerom Stanislav
Macek, na jeseň 2010 Milan Suchý.

Simona Baumgartnerová – TJ Záhoran
Simona hrá strednú spojku, patrí medzi
opory družstva hádzanárok starších žiačok.
V tejto sezóne sa často objavuje v kategórii
mladšieho dorastu, kde si svojimi výkonmi
postupne buduje miesto v základnej zosta-
ve. Na krajských majstrovstvách obsadila
s tímom 2. miesto.

DORASTENCI
Dominika Jakubovičová – Volejbalový
klub Senica
Cieľavedomá, vytrvalá hráčka. Kapitánka
družstva kadetiek a junioriek. Snaží sa
dosahovať čo najlepšie výsledky. V trénin-
gu je zodpovedná, podporuje k aktivite aj
ďalšie hráčky. Má veselú povahu, ale je aj
kritická voči sebe a ostatným. Na majstrov-
stvách SR obsadila s družstvom kadetiek 7.
miesto. Trénerkou je Lenka Búzková.

Eduard Šedivý – Hokejový klub 91 
Hráčom HK 91 je od roku 1997. Postavou
neveľký, ale výkonmi neprehliadnuteľný
obranca, ktorý vkladá do hry myšlienku,
vie v rozhodujúcich chvíľach streliť víťazný
gól a to nielen medzi juniormi, ale i medzi
mužmi. Za seniorov Senice už odohral
celú sezónu. V závere sezóny si svojimi
výkonmi vybojoval miestenku v reprezen-
tačnej dvadsiatke, kde odohral tri zápasy
v extralige seniorov. Má veľkú hokejovú
budúcnosť. Trénerom je Stanislav Beťko.

Alžbeta Ovečková – Hanko kai karate klub
Reprezentantka SR. Talentovaná, ambici-
ózna mladá športovkyňa. Dobrá, nekon-
fliktná povaha, ochotná každému pomôcť.
Majsterka Českej republiky v štýle Goju
ryu. 3. miesto obsadila na Majstrovstvách
SR, ale aj na majstrovstvách ČR všetkých
štýlov v kategórii dorasteniek.  Jej trénerom
je Martin Čulen. (pokr. na str. 16)

Maja Závodná a zumba.

Najobľúbenejšej športovkyni Senice cenu
odovzdal primátor mesta Ľubomír Parízek.
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DORASTENCI
(dokončenie zo str. 15)

Juraj Hlávek – Plavecký klub Záhorák
Svedomitý a ctiži-
adostivý športo-
vec. Dobrým prí-
stupom k trénin-
gom sa každý rok
postupne zlepšu-
je. V roku 2010
v juniorskej kate-
górii zaznamenal

výrazné zlepšenie a aj na majstrovstvách
SR dospelých sa dostal medzi osem naj-
lepších. Na Jarnej cene Prahy obsadil štvr-
té a ôsme miesto, na Majstrovstvách SR
v Štúrove obsadil vynikajúce druhé a tretie
miesto. Jeho trénerom je Stanislav Mihalka.

Filip Jurča – Stolno-tenisový oddiel BC
V klube stolného tenisu pôsobí od žiacke-
ho veku. Vynikal medzi žiakmi a po pre-
chode do dorastu sa zaradil medzi špičku.
Hrá perspektívne aj 5. ligu mužov okrese
Senica.
Ako hráč jednotlivec sa v rebríčku Trnav-
ského kraja umiestnil na 16. mieste a 4.
miesto obsadil s družstvom dorastu. Tréne-
rom je Aleš Lazorčák.

Róbert Pillár – Futbalový klub
Hrá na poste sto-
péra. Do senické-
ho klubu prišiel
v júli 2009 z Bar-
dejova. Ročník
2009/2010 odo-
hral v 1. lige starši-
eho dorastu. Jeho
stabilné výkony

mu vyniesli pozvánku do A-mužstva za tré-
nera Radima Nečasa. V poslednom zápase
Corgoň ligy v máji 2010 si pripísal nielen
prvý štart v najvyššej súťaži, ale aj prvý gól.
Od júla 2010 bol už stálym členom kádra
Stanislava Grigu. V 2. kole Corgoň ligy
dostal trénerovu dôveru v základnej zosta-
ve a odvtedy sa stal stabilným členom.
Výborne číta hru, dobre hlavičkuje, je
skromný a pracovitý. Zodpovedné výkony
v Corgoň lige mu zabezpečili  pozvánku
do SR 21. V novembri 2010 debutoval
v zápase v Maďarsku. Na jar 2010 bol tré-
nerom Libor Fašiang, v súčasnosti  Stani-
slav Griga.

Alena Šibalová – TJ Záhoran
Študentka SOU Senica je hráčkou, ktorá
obhajovala farby Záhoranu Senica vo všet-
kých vekových kategóriách. Svojimi výkon-
mi sa podieľala dvakrát na získaní druhého
miesta na majstrovstvách SR,  4. a 5. mies-
ta v lige staršieho dorastu, s tímom získali
titul školský majster SR a na prvých maj-
strovstvách SR v plážovej hádzanej obsadi-
li 3. miesto. Trénerkou je Dáša Morávková.

DOSPELÍ
Slávka Mihálová – Volejbalový klub
Pracovitá a cieľavedomá smečiarka, ktorá
môže hrať aj na pozícii libera, respektíve
blokárky.
Zaradila sa do prípravy družstva žien od
augusta 2010 potom, čo sa vrátila zo

zahraničného angažmánu. Slávka je bývalá
reprezentantka SR. Jej trénerom je Josef
Novotný. 

Michal Touré – Hanko kai karate klub
Reprezentant SR. Zodpovedný v tréningo-
vom procese, jedna z najväčších nádejí slo-
venského karate. Majster Slovenska 2010,
bronzový medailista  z majstrovstiev Euró-
py juniorov, víťaz viacerých medzinárodný
súťaží v kategórii juniorov. Jeho trénerom
je Martin Čulen.

Mária Salajková – Kick box ŠIN-MU
Aktívne pristupu-
je k tréningovým
procesom . Svo-
jou húževnatos-
ťou docielila
d o m i n a n t n é
postavenie medzi
s ú p e r k a m i .
Okrem tvrdých

úderov vie prejaviť aj priateľský úsmev
a zároveň prispieť k dobrej zábave. Na
Majstrovstvách SR do 65 kg  získala v Trna-
ve 1. miesto. Taktiež 1. miesto získala aj na
Slovak Open v Banskej Bystrici, tiež v 2.
kole Slovenského pohára v Nitre a v 3. kole
Slovenského pohára v Košiciach. Jej tréne-
rom je Milan Anderle.

Ján Gajdošík – Futbalový klub
Hrá na poste stopéra, spolu s Robom Pillá-
rom vytvorili na jeseň výbornú obrannú
dvojicu. Do klubu prišiel v septembri 2009.
Postupne sa stal lídrom tímu, ktorému
v súčasnosti šéfuje ako kapitán. Je dobrým
hlavičkárom, skromný a ctižiadostivý. Po
prestupe z druholigovej Podbrezovej do
Senice urobil veľký výkonnostný krok. Na
jeseň 2010 obsadil jeho tím v Corgoň lige
2. miesto. Jeho trénerom je Stanislav Griga

Peter Jurovatý – stolno-tenisový klub BC
Ako žiak a dorastenec vyrastal a pôsobil
v stolno-tenisovom oddiele Senica. Medzi
mužov prestúpil do Petrovej Vsi, kde hral
IV. ligu Trnavského kraja. Od ročníka
2009/10 celé družstvo Petrovej Vsi posilni-
lo senický oddiel. Peter sa hneď po prícho-
de zaradil medzi špičku a úspešne hrá III.
ligu Trnavského kraja. Je ctižiadostivý a je
príkladom pre celé A družstvo. S druž-
stvom mužov obsadil pekné 4. miesto, ako
hráč s percentom úspešnosti 78 obsadil 8.
miesto. Tréner Ján Chrenka.

Ján Lukáč – ľahká atletika
Ján Lukáč sa venuje atletike – behu na
stredné a dlhé trate. V Trnavskom kraji je
výraznou osobnosťou atletiky. Napriek
svojim úspechom zostáva skromným
a obľúbeným športovcom. Hovorí, že beh
je najjednoduchší šport, nepotrebuje veľké
materiálne vybavenie, stačí mať len chuť.
V Trnavskej župnej lige sa umiestnil celko-
vo na 2. mieste, z toho bol jedenkrát prvý,
štyrikrát druhý a dvakrát tretí. V Moravsko-
slovenskom pohári skončil na 8. mieste.
Senicu reprezentoval  aj v triatlone v Skali-
ci,  kde  sa umiestnil na 1. mieste a v Seni-
ci na 2. mieste. Je jediným bežcom, ktorý
absolvoval všetkých 25 ročníkov Silvestrov-
ského behu, kde sa umiestňoval väčšinou
na stupni víťazov. Ján Lukáč behá pod hla-
vičkou lekárne Arnika.

Lenka Ličková – TJ Záhoran
Od žiackych kategórií hrá za TJ Záhoran.
Svojím talentom vždy patrila k najvýraznej-
ším postavám v každej kategórii, ktorú
hrala. Je univerzálna hráčka. Prepracovala
sa až do Extraligy žien a do juniorskej
reprezentácie SR. Po skončení pôsobenia
v extralige sa vrátila do družstva žien, kde
je oporou,  má najväčšiu zásluhu na postu-
pe do I. ligy žien a na súčasnom postavení
družstva Senice. Je obetavá a môže byť prí-
kladom pre všetky ostatné hráčky. Tréner
Milan Lalák.

Zdenko Šmida – dostihový šport
Pôsobí v dostihovej stajni PD Senica,
OMS, EMOP a Vadual. Je pracovitý a zod-
povedný. Prednosťou oproti ostatným
jazdcom je v jeho citlivom a jemnom vede-
ní koňa v dostihu a nízka hmotnosť. Aj ner-
vózne kone vie veľmi citlivo a dobre odjazdiť.
Získal štyri víťazstvá v troch klasických
dostihoch v troch krajinách, Veľká cena
v Bratislave, Oaks v českom Moste, maďar-
ské Derby a rakúske Kritérium trojročných
koní. II. miesto obsadil v Šampionáte rovi-
nových jazdcov SR. Trénerkou je  Zuzana
Kubovičová.

Emília Kodajová – Slovenský zväz telesne
postihnutých
Členka základnej organizácie slovenského
zväzu telesne postihnutých, občianka
s ťažkým zdravotným postihnutím. V orga-
nizácii sa venuje dobrovoľníckej práci. Je
podpredsedníčkou Rady ZOSZTP Senica,
povinnosti vyplývajúce z funkcie zastáva
veľmi zodpovedne. Aj napriek svojím zdra-
votným problémom sa venuje aktívnemu
pohybu a športovaniu. V roku 2010 získala
na športových hrách telesne postihnutých
v kategórii žien II. miesto,  na Okresných
športových hrách telesne postihnutých I..
miesto a III. miesto na Vianočnom bowlin-
govom turnaji telesne postihnutých.

TRÉNERI
Martin Čulen – Hanko kai karate klub

Tréner českej
r e p r e z e n t á c i e
Goju Ryu. 7
medailí, to je zisk
z majstrovstiev
sveta.
Tréner Michala
Tourého, Alžbety
O v e č k o v e j
a Lenky Hečkovej

Lenka Búzková – Volejbalový klub Senica
Hlavná trénerka
centra talentova-
nej mládeže,
v súťaži vedie
družstvá junioriek
a kadetiek.  Na
majstrovstvách SR
jej kadetky obsa-
dili 7. miesto.
V minulom roku
viedla družstvo

žien v Európskom pohári, Extralige a Slo-
venskom pohári.

(pokračovanie na str. 17)
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TRÉNERI
(dokončenie zo str. 16)

Stanislav Griga – Futbalový klub Senica
Pôsobí v klube ako hlavný kouč od 1. júna
2010, kedy podpísal dvojročnú zmluvu
s opciou. Odvádza výbornú prácu, keď za
krátke obdobie vytvoril výborný kolektív,
s ktorým obsadil po jeseni 2. miesto v Cor-
goň lige. Patrí medzi impulzívnych tréne-
rov, je charizmatický s obrovskými hráč-
skymi i trénerskými skúsenosťami. Ako
hráč pôsobil vo viacerých európskych klu-
boch, ako napr. Sparta Praha, Fexnoord
Rotterdam, či Rapid Viedeň. Trénoval mlá-
dežnícku reprezentáciu SR 20 a SR 21,
okrem iných klubov aj MŠK Žilinu, Slovan
Bratislavu, Liberec, či Spartu Prahu. Bývalý
česko-slovenský reprezentant, ktorý sa
zúčastnil Majstrovstiev sveta v roku 1990
v Taliansku.

KOLEKTÍVY
Družstvo žien – Volejbalový klub
Hráčsky i osobnostne veľmi skúsený
a vyzretý kolektív, ktorý bol v poslednej
chvíli limitovaný zraneniami a nemohol
preto získať v Extralige I. miesto. Kolektív
vybojoval  II. miesto. 
Členky družstva žien: Petra Podová,
Michala Halmová, Zuzana Keltošová,
Veronika Krajčová, Radka Skalová, Lea
Murčinková, Petra Rosenbergerová, Jana
Magátová, Lenka Fabikovičová, Dominika
Jonášová, Mária Bujdošová, Marcela Kriš-
ková a kapitánka družstva Petronela Bik-
sadská.
Tréner Michal Mašek

Družstvo dievčat – Tenisový klub 
Dievčatá sú veselý kolektív, zodpovedajúci
ich veku. Všetky hrajú rady súťaž družstiev,
pretože väčšiu časť roka hrajú samostatne
po turnajoch. V zápasoch družstiev bojuje
vždy každá naplno, lebo si uvedomujú, že
nehrajú len za seba. Dievčatá obsadili 2.
miesto a zabezpečili si postup na majstrov-
stvá SR. Členky družstva dievčat: Adriana
Kršková, Alexandra Rehušová, Alexandra
Vícenová, Jana Svedková, Viktória Blažová,
Eliška Krištofová. Trénerkou dievčat je Vlas-
ta Přichystalová.

Družstvo dospelých – Futbalový klub
Ako nováčik v Corgoň lige sa umiestnil
v ročníku 2009/2010 na 6. mieste, čo pre-
kvapilo celú futbalovú verejnosť, veď za
sebou nechali chlapci aj slávny trnavský
Spartak. Od nového ročníka prišiel k tímu
uznávaný a skúsený tréner Stanislav Griga
a výsledky boli ešte lepšie. Po jesennej
časti tím obsadil výborné 2. miesto so šesť
bodovou stratou na vedúcu Žilinu. Ročník
je dobre rozohraný a v prípade úspešnej
jarnej časti by Futbalový klub Senica
mohol nazrieť do futbalovej Európy.
Členovia družstva:
Petr Bolek, Pavol Kamesch - Samir Merzić,
Róbert Pillár, Filip Lukšík, Tomáš Strnad,
Tomáš Kóňa, Stef Wijlaars, Juraj Piroska,
Jaroslav Diviš, Ondřej Smetana, Ivan Belák,
Miloš Juhász, Juraj Križko, Martin Ďurica,
Martin Komárek, Róbert Szegedi, Peter Pet-
rán, Petr Faldyna a kapitán Ján Gajdošík

Družstvo žien – TJ Záhoran
Kolektív žien si zaslúži uznanie za to, že
v amatérskych podmienkach trvale dosa-
huje vynikajúce výsledky a výrazným
spôsobom reprezentuje TJ Záhoran
a mesto Senica. Družstvo žien ako nováčik
v 1. lige obsadilo 5. miesto, aj po jesennej
časti 2010 je na 1. mieste.
Členky družstva žien: Monika Kudlová,
Alena Auxtová, Lenka Ličková, Michaela
Ličková, Petra Držíková, Veronika Hasíko-
vá, Dominika Vaškovičová, Katarína
Záškvarová, Natália Jurkovičová, Katarína
Kolibecká, Veronika Nosková, Katarína Kard-
hordó, Ivana Mičová, Michaela Kadlečíková.

Výborný vstup do
jarnej časti

Senickí futbalisti majú za
sebou výborný vstup do
jarnej časti Corgoň ligy. Po

odohratí úvodných piatich
kôl majú na svojom konte 13

bodov za štyri výhry a jednu remízu
a impozantné skóre 16:0. Zverenci trénera
Stanislava Grigu sú aktuálne na 2. mieste
s jednobodovou stratou na vedúcu Žilinu.

19. kolo: Senica - Banská Bystrica 3:0 (2:0)
V úvodnom vystúpení po kvalitnej zimnej
prestávke privítali Seničania na domácom
štadióne nebezpečnú Banskú Bystricu.
Zápas mužstiev zo špice ligovej tabuľky
priniesol zo začiatku vzájomné oťukáva-
nie. Strelecký účet stretnutia otvoril krásny-
mi nožničkami Piroska, ktorý zužitkoval
center Diviša na vedúci gól - 1:0. Hostia
mohli vyrovnať Pančíkom, ale jeho tvrdú
strelu výborný Bolek vyrazil a platilo
známe nedáš - dostaneš. Ďurica krásne
načasoval prihrávku na Diviša, ten obišiel
aj brankára hostí a skóroval do prázdnej
brány - 2:0. Po prestávke Seničania kontro-
lovali hru a najmä v závere mohli viackrát
prikrášliť vedenie. Podarilo sa to až v nad-
stavenom čase Smetanovi, ktorý premenil
penaltu po faule na Diviša - 3:0.
20. kolo: Nitra - Senica 0:5 (0:4)
Zápas v Nitre vyšiel senickým hráčom na
výbornú, najmä jeho prvé dejstvo. Od zači-
atku hrali dobre kombinačne, boli oveľa
rýchlejší ako domáci a svojmu súperovi už
do prestávky nasúkali štyri góly. Hneď
úvodná šanca v 2. min priniesla vedúci gól,
keď po akcii Gorosita s Divišom skóroval
Piroska. Domáci mohli vyrovnať Rákom
z priameho kopu, ale Bolek bol na svojom
mieste. Potom začal koncert Záhorákov
a po krásnych akciách postupne pridali
góly Pillár, Smetana a Piroska. V druhom
polčase to bola exhibícia zo strany hostí,
ktorým sa podarilo pridať ešte piaty gól do
siete Nitry. Ten vsietil z penalty Piroska
a zavŕšil tak svoj hetrik. Grigovci dosiahli
najvyššej víťazstvo v Corgoň lige.
21. kolo: Senica - Ružomberok 4:0 (3:0)
Seničania aj v ďalšom zápase prevalcovali
svojho súpera - tentoraz Ružomberok. Od
začiatku hrali s chuťou a už v 9. min skóro-
val hlavou Smetana po centri Kóňu - 1:0.
V gólovke bol potom Diviš, ale nedal.  Na
druhej strane mohol vyrovnať Pilár, ale
samostatný nájazd nepremenil. V 30. min

opäť po spolupráci Kóňu so Smetanom
strelil český útočník už svoj jedenásty toh-
tosezónny gól - 2:0. Do polčasu sa podari-
lo skórovať aj Kóňovi krásnou strelou asi
z 23 m - 3:0. Domáci, vedomí si svojho
pohodlného náskoku, po prestávke trochu
ubrali z plynu, hru kontrolovali. Okrem via-
cerých príležitostí sa gólovo ujala ešte
jedna. Po spolupráci striedajúcich hráčov
centroval Poliaček a hlavou premiérovo
v drese Senice skóroval mladý Hošek - 4:0.
22. kolo: Z. Moravce - Senica 0:0
Seničania ako líder najvyššej súťaže nastú-
pili u nováčika súťaže v Z. Moravciach.
Nehral sa príliš oku lahodiaci futbal, bolo
množstvo osobných súbojov. Oba tímy si
vytvorili asi po dve gólové možnosti, ale
strelci sa tentoraz nepresadili. Azda naj-
väčšiu tutovku mal v samom závere domá-
ci Pavelka, ktorý samostatný nájazd zakon-
čil strelou vedľa, a tak si brankár Petr Bolek
opäť udržal čisté konto.
23. kolo: Senica - Trnava 4:0 (0:0)
V šlágri kola sa pred televíznymi kamerami
stretlo druhé mužstvo s tretím. Počas zápa-
su vládla výborná atmosféra, o ktorú sa
postarali oba fanúšikovské tábory. Zo zači-
atku bola hra vyrovnaná a mužstvá sa vzá-
jomne oťukávali. Postupne prevzali opraty
do svojich rúk Seničania. Do polčasu mali
gólové možnosti Kóňa a Strnad, ale úspeš-
ní neboli. Po prestávke boli domáci jasne
lepším celkom a potvrdili svoje postavenie
v tabuľke. Najprv nastrelil aktívny Piroska
brvno, potom mieril vedľa. V 67. min prvý-
krát zaznelo štadiónom gól, keď penaltu
po faule na Ďuricu premenil najlepší stre-
lec súťaže Smetana - 1:0. Potom sa vyzna-
menal gólman Bolek, keď chytil tutovku
Tomačekovi. V 74. min využil zaváhanie
obrany hostí Strnad a bolo 2:0. V závere
prikrášlili vedenie Senice ešte krásnou stre-
lou Lukšík a úspešnou hlavičkou Hošek.

Ivan Tobiáš

O veľkonočné vajíčko 
Amatérsky stolnotenisový oddiel Raket-

ka Senica a Základná škola  na Mudro-
chovej ulici pozýva priaznivcov celuloido-
vej loptičky na tradičný turnaj jednotliv-
cov, ktorý sa uskutoční  v piatok 22. apríla
od 9.  hod. v telocvični tejto školy.  Rozc-
vičenie a prihlasovanie hráčov je do 8.45
hod. Turnaja sa môžu zúčastniť  starší
žiaci, ženy, amatéri a hráči 6. ligy okresnej
súťaže. Štartovné 2 eurá.

Za Raketku Senica Branislav Grimm
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Víťazstvo v minihokeji
V Topoľčanoch sa 27. februára konal

turnaj v minihokeji 4. športových hokejo-
vých tried. Senickí chlapci sa stretli s muž-
stvami Nitry, Levíc a Topoľčian. 

Prvý zápas Senice  s Levicami bol
úspešný, veď vyhrali  s prehľadom 10:4.
V druhom  zápase nastúpili  proti domá-
cim Topoľčanom  a zápas skončil remízou
5:5. Domáce Topoľčany  sa neskôr odvo-
lali  na výsledok a stav stretnutia   upravil
organizátor na 5:4 pre domácich???
Posledný zápas s Nitrou bol pre Senicu
napínavý, pretože súper viedol 4:, no
senickí reprezentanti sa nevzdali a svojím
výborným výkonom a skvelou hernou
kombináciou doviedli zápas do víťazného
konca s výsledkom 8:5. Naši najmladší
hokejisti  tak obsadili 1. miesto. Na 2. mies-
te skončila hokejový klub Nitra, 3. miesto
získali domáce Topoľčany a 4. miesto
obsadili hokejisti  Levíc. 

Teším sa veľmi s týmito deťmi, lebo
víťazstvo si zaslúžili.  Tiež ďakujem tréne-
rom, ktorí vychovávajú z detí nádejných
hokejistov.                    Martina Pavelková

Zlato z Poľska i Čiech  
Prvý raz dostala pozvánku do repre-

zentačného výberu Slovenska 14-ročná
dorastenka Hanko kai Senica Alžbeta
Ovečková (1. Dan). Majsterka SR i ČR
a víťazka mnohých medzinárodných tur-
najov (minulú sezónu ešte ako žiačka)
vycestovala s reprezentáciou SR na turnaj
CEKL - Stredoeurópskej ligy do Poľska.

Stredoeurópska liga je séria najväčších
turnajov v 4 stredoeurópskych krajinách.
Na Harasuto cup v Lodži sa preto 26. - 27.
februára stretla výborná konkurencia zo
63 klubov a reprezentácií z celej Európy.

V reprezentačnom kimone si senická
majsterka viedla ako vždy víťazne a pora-
zila všetko, čo jej stálo v ceste za prven-
stvom. Postupne vyradila Poľky Trelovú,
Piatekovú, v 3. kole Pastwowú, v semifiná-
le deklasovala Rusku Kondratevovú 5:0
a ani vo finále nedala šancu ukrajinskej
reprezentantke Kreščenkovej. Po víťazstve
4:1 získala zlato pre Slovensko. Bronz pri-
pojil ďalší Seničan v slovenskej reprezen-
tácii, 17-ročný Michal Toure (1. Dan). Naj-
lepší slovenský junior, dvojnásobný meda-
ilista z ME doplatil na skorší štart súťaže
kata juniorov. Na tatami nastúpil nerozcvi-
čený a prehral v 1. kole s Imriškom z ČR
2:3. Opravné kolá všetky vyhral, a to zna-
menalo 3. miesto v kata juniorov. Michal
bude chcieť určite zaútočiť na celkové
víťazstvo v Stredoeurópskej lige. Najbliž-

šie bude mať šancu na Veľkej cene Slo-
venska 10. apríla v Bratislave. Určite mu
pomôžu i skúsenosti získané zo súbojov
s mužmi. Reprezentační tréneri ho nasad-
zujú už medzi seniorov. Naposledy si
vyskúšal atmosféru jedného z najprestíž-
nejších turnajov na svete - Dutch open -
Medzinárodných majstrovstiev Holand-
ska. V Rotterdame sa 5. - 6. marca stretlo
vyše 500 pretekárov z celého sveta.
V kategórii kata muži bolo 75 pretekárov
zo svetovej špičky a senický gymnazista sa
preto do záverečných kôl neprebojoval.
V Holandsku sa predstavila v kata žien
jedna z najúspešnejších pretekárok Hanko
kai Senica Mirka Vašeková. V 1. kole vyra-
dila Maďarku 3:2, v 2. kole porazila Holan-
ďanku 5:0, ale po prehre v 3. kole zo súťa-
že vypadla.

V zlatej sérii z Poľska pokračovala
senická dorastenka i v Čechách. Na 1. kole
Českého pohára v štýle godžu 12. marca
v Hustopečích porazila postupne Samko-
vú (Třinec), Václavovú, Sendlerovú a vo
finále Šabovú (všetky Brno) a získala 1.
miesto. V kata dorasteniek získala 5. mies-
to ďalšia Seničanka Lenka Hečková (4. kyu
- zelený pás).

V 2. kole Českého pohára 10. apríla
v Hodoníne budú chcieť Seničania znova
medailovo zabodovať a kvalifikovať sa na
Majstrovstvá ČR 30. apríla v Brne.

Víťazstvá a medaily senických karati-
stov, odchovancov senického klubu
Hanko kai sú príkladom a vynikajúcou
motiváciou i pre tých najmenších karati-
stov, začiatočníkov v tomto športe. To, že
sa v senickom klube pracuje s mládežou
na výbornej úrovni potvrdzuje i bilancia
z nedávneho turnaja začiatočníkov Seigo-
kan v Myjave. Senické nádeje, deti od 6
rokov (9. kyu - biele až 4. kyu - oranžové
opasky),  zvíťazili v štyroch zo šiestich
kategórií a domov si odviezli 12 medailí
z celkových 18. Je preto pravdepodobné,
že i títo mladí športovci (na fotografii)
budú šíriť dobré meno Senice na Sloven-
sku i v zahraničí už onedlho. Náročný tré-
ning vedený najmodernejšími formami
senickými odborníkmi - trénermi Marti-
nom  Čulenom (8. Dan) a Jaroslavom
Rehušom (4. Dan) i dlhoročná úspešná tra-
dícia -  36 rokov karate v Senici sú toho
najlepšou zárukou.                        E. Jareč

Korčuľovanie pre
verejnosť
Sobota 2. apríl 15.00 – 16.30
Nedeľa 3. apríl 14.30 – 16.00

Twirling pre mažoretky
Mažoretky sa dnes radia medzi plno-

hodnotné odvetvie športu. V minulosti
tento šport prešiel a ešte aj dnes prechád-
za určitými zmenami. Vo svete je tento
šport  na vyššej úrovni ako u nás na Slo-
vensku.  Situácia sa už aj tu  mení. Do
popredia sa dostáva cvičenie twirlingu pre
jednotlivcov, duá a triá či menšie formácie
mažoretiek. 

Pre vysvetlenie tvwirling  znamená
náročné točenie s pridaním  základných
prvkov gymnastiky.

Twirling vo svete existuje už od 50-tych
rokov. Je známy hlavne v USA, Brazílii,
Japonsku, Austrálii, Anglicku, Francúzsku
a v ďalších krajín, kde twirling trénujú na

vrcholovej úrovni. Je to nový druh športu
hlavne pre mladých ľudí -  mažoretky, pre-
tože je vhodné začať s twirlingom už od
detstva. Je to točenie paličky rôznymi
smermi oboma rukami, ktoré sa často
spája a porovnáva so žonglovaním. Toče-
nie sa robí okolo krku, ruky, nohy, ramena
- teda okolo rôznych častí tela s veľkou
presnosťou techniky a rýchlosti. Sú tu pou-
žité rôzne tanečné prvky a základy gym-
nastiky. Pritom je  dôležitá veľká sústrede-
nosť,  vypätosť a rýchle reakcie mažoretky.

Dievčatá súboru TK Gymnik  Luxet
Senica sa zúčastnili náročného jednodňo-
vého školenia základov twirlingu v Brati-
slave 12. marca, kde  trénovali povinné
cviky. Cvičili celý deň  s 10 minútovými
prestávkami. Na školení  sa zúčastnilo veľa
súborov zo Slovenska a Česka. Veľká
telocvičňa bola zaplnená do posledného
miesta od najmladších mažoretiek až  po
najstaršie. Lektorkami boli známe repre-
zentantky z ČR, ktoré sú členkami prezídia
NBTA (National batton twirling asociation)
Lenka Doleželová -niekoľkonásobná
majsterka ČR v twirlingu, Mgr. Petra Praj-
zová a pani Rejlová.

Cvičenie twirlingu bolo natoľko inšpira-
tívne, že TK Gymnik Luxet  plánuje v aprí-
li a máji  otvoriť 1. twirlingový klub Gymnik
v Senici pri Mestskom kultúrnom stredisku
pre začiatočníkov, a to pre dievčatá vo
veku od 10 do 11 rokov. Týmto chcú
obnoviť klasické cvičenie s paličkou a zavi-
esť aj  nové prvky do tohto tanečného,
krásneho a elegantného športu. Dievčatá,
ktoré  ovládajú základy gymnastiky, budú
mať väčšiu výhodu. Sledujte v mesiaci
apríl  stránky: 
www.mazoretkytkgymnik.estranky.sk.

V stredu 13. apríla   od 15. do 16.30
hod.  sa uskutoční v kinosále Domu kultú-
ry v Senici 1. zápis do twirlingového klubu
mažoretiek Gymnik  pri MsKS Senica, a to
vo veku od 9 resp. 10 rokov.      

Súbor TK Gymnik Luxet Senica chce
poďakovať všetkým, ktorí sa rozhodli
práve im darovať 2 % zo svojich daní, a tak
prejaviť ochotu podporovať dobrú vec pre
mladých ľudí.  Vystúpeniami sa budú  sna-
žiť  spríjemniť voľné chvíle svojim priaz-
nivcom.                             

Alena Bukajová
vedúca súboru TK Gymnik Luxet 



Blahoželáme jubilantom
V apríli 2011 oslávia:
80 rokov Ctibor Cigánek, JUDr. Jozef Kuliaček, Katarína Ondri-
šová, Božena Príkopová, Anna Rampáčková, Anna Sabolová,
PhMr. Jana Vavříková a Anna Víteková.
85 rokov Leontina Bederková, Verona Beregházyová, Anna Fili-
pová, Marta Gáfriková, Štefánia Havlová a Štefan Klena.
90 rokov Imrich Gembeš.
Šťastné dni prežité v zdraví a v pokoji želá Naša Senica.
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Ten, kto ho poznal spomenie si, 
Ten, kto ho mal rád, nezabudne.  

Dňa 22. marca sme si pripomenu-
li 3. smutné výročie, kedy nás
opustil  manžel, otec a dedko

Tibor Cellery
S úctou a láskou spomínajú  manželka
Anna a deti Jana, Elena a Peter s rodinami. 

Spomienka

Smútok v srdci máme, s láskou na teba spomíname...

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom, kolegom
a známym za účasť na poslednej rozlúčke  s naším
otcom, dedkom a strýkom

Ľudovítom Nemcom,
ktorý nás navždy opustil 14. februára 2011 vo veku 54 rokov.
Ďakujeme tiež  za prejavenú sústrasť a kvetinové dary.

Smútiaca rodina

Poďakovanie

Tak veľmi si chcela žiť, no nebolo lieku,  čo
by ťa mohol zachrániť.  Čas uniká
a nám zostávajú spomienky
a smútok za tebou.
Dňa 15. marca  sme si pripomenu-
li 1. výročie čo nás navždy opustila
naša milovaná manželka, matka,
babička 

Anna Šajánková
Kto ste ju poznali, venujte jej spolu s nami
tichú spomienku nad pietnym miestom
posledného odpočinku. 

Spomienka

Spoločenská kronika
Uzavreté manželstvá
Ing. Roman Tomeček a Andrea Hájková

Vítame nových Seničanov
David Jelínek narodený v Myjave
Timotej Kadlečík narodený v Myjave
Hana Hájeková narodená v Myjave
Aneta Hyžová narodená v Skalici
Adam Ibrahim narodený v Myjave
Nela Sofia Šeligová narodená v Myjave
Ondrej Jakub Sládek narodený v Myjave
Laura Hečková narodená v Myjave
Patrik Podmajerský narodený v Myjave
Angelika Siváková narodená v Myjave
Sofia Provazníková narodená v Myjave
Dominika Kaňová narodená v Trenčíne

Opustili nás
Anna Hollá, Hurbanova 512 3. 2. 2011
vo veku 74 rokov
Emília Bartoňová, Kalinčiakova 302 4. 2. 2011
vo veku 76 rokov
Johana Hluchá, Robotnícka 64 4. 2. 2011
vo veku 87 rokov
Antonia Kozaitková, Robotnícka 57 5. 2. 2011
vo veku 76 rokov
Anna Marečková, Robotnícka 59 6. 2. 2011
vo veku 70 rokov
Katarína Zaňátová, Štefánikova 725 6. 2. 2011
vo veku 95 rokov
Vladimír Schmidt, Kaplinská 1089 9. 2. 2011
vo veku 53 rokov
Antonia Brázdovičová, Palárikova 303 11. 2. 2011
vo veku 65 rokov
Jozef Strádej, J. Mudrocha 665 12. 2. 2011
vo veku 59 rokov
PharmDr. Zuzana Gašparová, Hviezdoslavova 469 14. 2. 2011
vo veku 51 rokov
Ľudovít Nemec, Hurbanova 1379 14. 2. 2011
vo veku 54 rokov
Ing. Emil Vanek, Lipová 1234 4. 2. 2011
vo veku 79 rokov
Viliam Hájek, Hurbanova 486 15. 2. 2011
vo veku 85 rokov
Jozefína Púchla, Štefánikova 1377 16. 2. 2011
vo veku 91 rokov
Mária Jankovičová, Hviezdoslavova 472 18. 2. 2011
vo veku 82 rokov
Valéria Chňupová, Štefánikova 723 21. 2. 2011
vo veku 88 rokov
Henrich Tomek, Štefánikova 707 22. 2. 2011
vo veku 40 rokov
Július Dobiš, Robotnícka 55 26. 2. 2011
vo veku 65 rokov
Dušan Chodúr, Dlhá 260 26. 2. 2011
vo veku 63 rokov

S láskou spomína a nezabúda manžel, synovia s rodinami,
vnúčatá a ostatná rodina.

Nenechajte si ujsť premiéru komédie

Osudy jedného vinára
Spoločná premiéra Záhoráckeho divadla v Senici a Divadla

Svatopluk v Hodoníne bude 30. apríla o 19. hod. v Dome kul-
túry.  

Obe divadlá spolupracujú už tri roky. Ich členovia sa vzájom-
ne navštevujú v rámci organizovaných akcií, ale aj neformálne.
Myšlienka uskutočniť spoločnú divadelnú inscenáciu vznikla
potom, čo  autor hry Osudy jedného vinára, Bratislavčan Stanislav
Šubík, ponúkol tento titul na divadelnom sústredení. 

Súbory sa potom rozhodli osloviť svojich zriaďovateľov MsKS
Senica a DK Hodonín, aby im s prípravou spoločného projektu
pomohli. MsKS Senica využilo služby regionálnej rozvojovej
agentúry Trnavského samosprávneho kraja so sídlom v Senici
a požiadalo ju o pomoc pri príprave žiadosti o grant z fondu mik-
roprojektov EÚ v programe cezhraničnej spolupráce. Táto žiadosť
bola úspešná a projekt v súčasnej dobe finišuje pod názvom
Záhorácké a Moravsko-Slovácké divadlobraní.

Hlavnou aktivitou projektu je nácvik a vystúpenia komédie
Osudy jedného vinára, ktoré pojednáva o osude vinárov v 20.
storočí v bývalom Československu. Hlavný hrdina Lojzek, zdedí
vinohrad po rodičoch a len čo začne hospodáriť,  vezmú mu ho
komunisti a dajú do družstva. Potom Lojzek pracuje 40 rokov
v družstevnom vinohrade a hoci  mu po Nežnej revolúcii majetok
vrátia,  nedočká sa zaslúženej odmeny, ktorá by mala prameniť
z jeho usilovnej celoživotnej práce... Prečo? Odpoveď sa dozve-
dia diváci, ak prídu na premiéru.

V predstavení bude účinkovať živá cimbalová hudba, spievať
a tancovať budú krásne záhorácke i moravské herečky a po diva-
dle bude pripravená pre všetkých divákov ochutnávka výborného
vína.                                                                            Ivan Fodor 
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2. – 3. apríl Lekáreň Sun Pharma, 
Námestie oslobodenia 
2560

9. – 10. apríl Lekáreň U Martina, 
Robotnícka 61

16. – 17. apríl Lekáreň Arnika, 
Generála L. Svobodu 
1599

22. – 24. apríl Sotinská lekáreň, 
Sotinská 1588

25. apríl Lekáreň Melissa,
Hurbanova 529

30. apríl Lekáreň Melissa,
Hurbanova 529 

Okienko JDS
Základná organizácia

Jednoty dôchodcov Sloven-
ska  pozýva seniorov  na taneč-
nú zábavu, ktorá sa uskutoční vo štvr-
tok 28. apríla o 15. hod. v zasadačke
COOP Jednota. Do tanca a na počú-
vanie budú hrať chlapci z Jednoty.
Tešíme sa na vašu účasť. 

L. Voleková

na APRÍL 2011

Začiatky filmových predstavení o 19. hod,
ak nie je uvedené inak.

� Piatok 1., sobota 2. a nedeľa 3. apríl
BASTARDI
Príbeh o brutálnej vražde mladej prakti-
kantky, ktorú majú na svedomí traja mladí-
ci z jednej základnej školy. Ale vymáha-
teľnosť práva u mladistvých páchateľov je
skoro nulová, takže niekto musí vziať spra-
vodlivosť do vlastných rúk.
Vstupné: 2,30 €, MP 12 r., 80 min.

� Utorok 5. a streda 6. apríl
BIUTIFUL
Príbeh ukazuje životnú cestu Uxbala, kon-
fliktného bývalého narkomana, ktorý hľadá
zmierenie so svojím otcovstvom, láskou,
duševnom, zločinom, vinou a smrteľnos-
ťou, obklopený nebezpečným podsvetím
modernej Barcelony. Jeho obživa stojí
mimo zákona a obete. Je ochotný položiť
všetko pre svoje deti, nepoznajúc hraníc.
Uxbalovi vďaka rakovine zostávajú iba dva
mesiace života, počas ktorých sa snaží
zaistiť budúcnosť svojich dvoch potomkov.
Vstupné: 2,30 €, MP 15 r., 147 min.

� Piatok 8., sobota 9. a nedeľa 10. apríl
VARIETÉ
The Burlesque Lounge má dni slávy dávno
za sebou. Tess, vyslúžilá tanečnica a maji-
teľka klubu, bojuje, aby udržala chátrajúce
divadlo pri živote. Nakoniec to vyzerá, že
Tess bude musieť toto miesto predať. V tej
dobe sa však dramaticky zmení život Ali,
dievčaťa z vidieka, ktoré pracuje v Burles-
que Lounge ako servírka. Ali uteká pred
prázdnou minulosťou a rýchlo sa zamiluje
do umenia varieté. Podporená novými
kamarátmi si začína plniť svoje sny, že raz
bude stáť na javisku sama.
Vstupné: 2,50 €, MP 12 r., 119 min.

� Utorok 12. a streda 13. apríl
AKO VIEŠ?
Lisa je žena, ktorá zasvätila svoj život špor-
tu. Keď ju vylúčia z tímu, má pocit, že priš-
la o všetko, čo v živote mala. Jedného dňa
sa zoznámi s Mattym, profesionálnym
baseballovým nahrávačom, sukničkárom
a narcisom. Ešte predtým, než sa Lisa
poznala s Mattym, mala rande s obchod-
níkom Georgom v deň, ktorý bol zrejme
najhorším dňom v ich živote: ona bola
vyhodená z tímu a on dostal predvolanie
na súd. Keď už to vyzerá tak, že obaja sú
na dne stane sa im niečo neuveriteľného...
Vstupné: 2,30 €, MP 12 r., 121 min.

� Piatok 15. apríl
JA TIEŽ
34-ročný Daniel je prvý Európan s Downo-
vým syndrómom, ktorý vyštudoval univer-
zitu. Zamestná sa v Seville, na úrade so-
ciálnych služieb, kde sa zoznámi s voľno-
myšlienkárskou kolegyňou Laurou. Rýchlo
sa skamarátia a priťahujú tým pozornosť

kolegov i rodiny. Ich vzťah sa skomplikuje,
keď sa Daniel do Laury zamiluje. Obaja sú
vo „svojich“ svetoch vydedencami, ale
spoločne nájdu lásku a priateľstvo, aké
predtým nepoznali. 
Vstupné: 2 €, člen FK 1,30 ?, MP, 103 min.

� Sobota 16. a nedeľa 17. apríl
POZNÁŠ MUŽA SVOJICH SNOV
Vášne, túžby, sny, nepokoj i stres vykoľaja
v živote nejeden manželský pár. Tak sa to
stalo i v prípade Alfieho a Heleny, ale aj ich
dcéry Sally s manželom Royom. Po tom,
čo Alfie opustí Helenu, aby dohnal svoju
mladosť vo vzťahu s energickou a emanci-
povanou dievčinou, Helena sa odvráti od
racionálneho prístupu k životu a začne žiť
podľa bláznivých rád kartárky.
Vstupné: 2,30 €, MP 12 r., 98 min.

� Utorok 19. a streda 20. apríl
REŤAZOVÁ SPRÁVA
Príbeh skupiny stredoškolákov, ktorí všetci
dostanú rovnaký list s varovaním, že poki-
aľ ho nepošlú ďalej, zomrú. Na začiatku
väčšina z nich varovanie ignoruje, pokiaľ
dvaja z nich - Johny a Dante, ktorí list
nepreposlali, zomrú hroznou smrťou. Inte-
ligentná Jessie začne mať podozrenie, že
medzi ich smrťou a reťazovým listom exis-
tuje spojitosť a neskôr sa rozpúta súboj
s časom, pri ktorom sú študenti nútení zis-
tiť, akým spôsobom ich vrah sleduje.
Vstupné: 2,30 €, MP 18 r., 115 min.

� Sobota 23. a nedeľa 24. apríl
GNOMEO A JÚLIA
POZOR! Premietame o 18. hod.!
Najväčší príbeh lásky všetkých čias, v kto-
rom sú hlavní hrdinovia záhradní trpaslíci!
Záhradní trpaslíci Gnomeo a Júlia sa sna-
žia zabrániť susedskej roztržke, aby príbeh
ich osudovej lásky napokon skončil šťastne.
Vstupné: 2,30 €, MP 7 r., 92 min.

� Utorok 26. apríl
TRI DNI K SLOBODE
Život profesora Johna Brennana prebieha
pokojne až do tej chvíle, keď zatknú jeho
ženu Laru. Je obvinená z vraždy svojho
šéfa, ktorú ako tvrdí, nespáchala. John
zostane sám na výchovu ich syna. Naďalej
prednáša na univerzite a snaží sa udržať
rodinu pohromade. Medzitým však usilov-
ne pátra po každom dostupnom dôkaze,
ktorý by dokázal nevinu jeho ženy.
Vstupné: 2,30 €, MP 12 r., 122 min.

� Streda 27. apríl
NESVADBOVO
Zemplínske Hámre pomaly, ale iste vymie-
rajú. Starosta sa snaží dať dokopy miest-
nych tridsiatnikov. Na boj so samotou trid-
siatnikov používa rôzne prostriedky: ponú-
ka nemalú finančnú odmenu za každé
novo narodené dieťa, nabáda miestnym
rozhlasom na plodenie detí a nakoniec
usporiada zoznamovací večierok pre
„nezavrabčených“. Nájdu si naši hrdinovia
konečne životných partnerov?
Vstupné: 2 €, člen FK 1,30 €, MP 12 r., 72 min.

Schôdza nevidiacich
V zasadačke COOP Jednota Senica sa

8. apríla o 9. hod. uskutoční hodnotiaca
schôdza  Združenia nevidiacich a slabo-
zrakých a Základnej organizácie  34
v Senici. Organizátori  pozývajú všetkých
členov, aby spoločne bilancovali uplynulý
rok a načrtli si plány na ďalšie obdobie. Na
schôdzu je potrebné  zobrať so sebou
členský preukaz.                                   NS

Kam na turistiku
Klub slovenských turistov Senica pozý-

va svojich priaznivcov  na prechod Malý-
mi Karpatmi, ktorý sa uskutoční 9. apríla.
Štart turistického  pochodu  je o 7.15
z autobusovej zastávky v Plaveckom Miku-
láši (doprava tam autobusom o 6.15 hod.).
Dĺžka pochodu  Plavecký Mikuláš, Brezin-
ky, Bukovská priehrada, Rozbehy  je 20 km. 

Veľkonočný pochod k Rehušom patrí
k tradičným podujatiam senických turi-
stov. Uskutoční sa 23. apríla od Gastro-
centra o 8.15 hod. Trasa dlhá 15 km  vedie
čerešňovou  alejou do Hlbokého, Prietrže,
Dolných Pasiek k osade U Rehušov.       NS

Mobilný odber
Národná transfúzna služba Trnava

vykoná v Senici 18. apríla mobilný odber
krvi. Tradičným miestom je Dom humani-
ty Územného spolku SČK na Kalinčiakovej
ulici, kde darcovia nahlásia svoju účasť. 

NS
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